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Σέ επιστολή αναγνωστών μας 

Η ΔΕΗ ΑΠΑΝΤΑ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ 
ΤΗΣ Λ. ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ

ΕΠΙ ΤΟΥ ΘΕΜΙΤΟΥ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ Εγινε καί στό Ηράκλειο

Εργασία χρονοθόρα!
• ΣΕ απάντηση επιστο­
λής αναγνωστών μ°ς Ύ,α 
το θέμα της Λ. Εθνικής
Αντιστάσεως, η ΔΕΗ 
γράφει:

μ«ς

Κύριε Διευθυντή, 
1. Στο φύλλχ> εφημερίδας

της 19.8.84 δηιμκκΓ.ιβύτηιΚε
σας 
επι-

στολή περίοικων .ιδιοκτητών
της Λ. Εθνικής ΑΛίτ.ιστάσεως 
στην οποία μεταξύ των άλλων 
'αναφέρβταΐ! ότι αιτία της δια­
κοπής των ε-ργασιών -είναι -η μη 
-μ'εταιτόπισιη καλωδίου της ΔΕΗ.

2. Σχετικά με το θέμ-α σας 
γνωιρίζούμε τα- εξής:

2.1' . Η αίτηση -μετατόπιση; 
του καλωδίου από τη 2η ΔΕΚΕ 
■υπόβλήιθηκε στις 12.7.'84.

2.2. Η υπηρεσία -μας γνωσποτ 
ποίησε την απαιτούμενη δαπάνη 
για την εκτέλεση του έργου 
στη 2η ΔΕΚΕ στις 24.7.84.

2.3. Η σχ-ετική δαπάνη; κατα­
βλήθηκε (από τη 2η ΖίΕΚΕ)

τείται διάνοιξη χαντακιού βά­
θους 1 μέτρου και πλάτους 0, 
50 μ . παράλύιηλχί προς το υπάρ­
χου καλώδιο, εργασία όχι βέ­
βαια τόσο απ)ή αλλά και χρο- 
νοβόρα. Πάντως θα καταβληθεί 
προσπάθεια για τη, μετατόπιση 
του καλωδίου το σωντομώτερο 
δυνατό.

Ηράκλβιο 2.1.8.1984 
Με εκτίμηση

Γ. ΜΑΡΑΓΚΑΚΗΣ 
Διευθυντής Περιοχής

Θ. ΔΙΑιΜΑΝΤΟΠΟΥΛΌΣ 
Τομβάριχης Τομέα Τεχνικού

στις 21..-8.84 οπότε το έργο προ- 
για καταισίκειυή-’' στον'ωθήβηκιε

«ργολάβσ
3. Για

ΔΕΗ αυθηιμηρόνι. 
«ινημέρωισηι των ανα-

γνωστών σας σας γνωρΐζουμιε 
ότι τρόκτιτον για διασυνδειτιϊκό 
υπόγειο καλώδιο’ μέσης τάσβως 
μήκους περίίποιυ 190 μέτρων το- 
ίποθειτηιμένο σε Ιβάθος Γ μέτρου 
Tomi για τα μετατοίπισθεί απαι-

Σ.Σ.: Δεν έχομε, λόγο να 
αμφιβάλομε ότι όσα γρά­
φει <η ΔΕΗ ανταποκρίναν- 
ται στην πραγματικότητα. 
Διειρωτώμιεθα, όμως, η- 2ή 
ΔΕΚΕ δεν γνώριζε ότι πα­
ρόμοιες εργασίες είναι χρο- 
νοβόρες ώστε να ξεκινήσει 
συντομότερα· τη διαδικασία 
για την μιετατώπ-ισιη του 
.καλωδίου; Τελικά το- παιός 
φταίει δεν έχει και τόση; 
μεγάλη σημασία, αλλά ό­
λοι να καταβάλουν μια προ­
σπάθεια ώστε να- οτα/.λα- 
γσύν οι περίοικιοι από την; 
αφάνταστη ταλαιιπωρίια και 
-μάλιστα πριν αρχίσουν οι' 
βροχές-

Από 1ης Ιουλίου Βά καταβληθεί
ή αϋξηοη οτα ενοίκια κατοικιών

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ
και
τη

Η υπηρεσία προστασίας 
ενημέρωση ς του καταν αλω
εξέδωκε την

καινωση σχετική 
ση των ενοικίων 
1984.

Με αφορμή

παρακάτω ανα 
με την αύξη 

από 1 Ιονλίου

το από 8)8)

ΕΛΕΓΧΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΒΑΡΟΣ 
ΤΟΝ ΦΙΑΛΩΝ ΥΓΡΑΕΡΙΟΥ

CD

’Επιστολές

Η ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗ ΕΚΤΑΣΕΩΝ 
ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΕΣΤΑΥΡΩΜΕΝΟΥ

1984 δελτίο τύπου της ΙΒΊανελ 
ληνίίου Ενωσεως Ιδιοκτήτων Δια 
μερισμάτων — Γραφείων και 
καταστημάτων — ο Ερμής—»> 
που αναφέρεται στο νέο Νόμο 
1467)84 (ΦΕΚ 109)Α) 1.8. 
84) ο οποίος ρυθμίζει θέματα 
μισθώσεων κατοικιών, και στο 
οποίο δημοσίευμα δεν διειυκρι 
νίζεται με σαφήνεια τι σημάΐ 
νει «θεμιτό μΙίσθωμα» οι αρμό 
δίες υπηρεσίες -ησυ Υπουργείου 
ΕμΙποριο,υ θέλοντας να ενημερώ 
σουν1 και να προστατεύσουν ίδιο 
κτήτες και ενοικιαστές κατοικι 
ών από τυχουσες παρερμηνείες 
του Νόμον ανακοινώνουν τα α 
κόλούθα:ΐ

.1 ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΝΟΜΙ 
ΜΗ ΑΥΞΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟ Π Ο 
ΤΕ ΚΑΤΑΒΑΛΛΕΤΑΙ:
Η νόμιμη αύξηση είναι 1 5ο)ο 

και καταβάλλεται από 1η Ιουλί 
ου 1984 στο ΘΕΜΙΤΟ’μίσθωμα.

2.— ΠΟΙΟ ΘΕΩΡΕΙΤΑΙ 
ΘΕΜΙΤΟ ΜΙΣΘΩΜΑ:

μό Θεσσαλονίκης 27 Ιουλίου 
1978 και το ενοίκιο τους δεν 
αυξήθηκε εκείνο το χρόνο, οι 
νόμιμες αυξήσεις ήταν: το 
1979 8ο)ο, 1980 15ο)ο, 1981 
15 ο) ο, 1982 10ο) ο

Παράδειγμα: εαν κατοικία 
είχε το 1978 ενσίκιο 5000 δρχ 
τον Ιούνιο 1984 πρέπει να έ­

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΟΧΗΜΑΤΩΝ

χει διαμορφωθεί στις 7.856 δρ 
(1979 : 5.400 δρχ, 1980 : 6. 
210 δρχ, 1981 : 7.142 δρχ. 
1982 : 7856 δρχ) και με τη 
νέα αύξηση του 15ο)ο από 1η 
Ιουλίου 1984 στις 9.035 δρχ

β) -Για’κατοικίες που νοίκι 
αστηκαν για πρώτη φορά μετά 
τον Αύγουστο του 1978 ονόμι 
μες αυξήσεις ήταν; 1979—19 
80 15ο)ο, 1981 15ο)ο 1982—

Παράδειγμια: εάν κατοικία 
νοικιάστηκε για πρώτη φορά ε 
λεύθερ α κάποιο μήνα του 19 
78 ή το 1979 με ενοίκιο 5000 
δχ τον Ιούνιο 1984 πρέπει να

την αύξηση του 15ο)ο (Νόμος 
1467)84) -μετά τη λήξη του δι 
έτους συμβολαίου τους.

Αυτό γιατί σύμφωνα με το 
Νόμο 1236)8 Μαρτίου 1982, ρι 
κατοικίες που νοικιαστηκοτν γι

• Πήραμε και δημο^^ύ- ’
ομε την παρακάτω επιστο­
λή:

Κύρνε Διβυθυντώ,
Δεν ®ίνα® υπερβολή, να; λιε- 

χθκί, ιπωι; η αν-αγκ-αιστίιΐοή απαλ- 
-λοτιρίοΛσιη των 640 και; ιπλέοιν 

- στρ-ειμιμάτων, -που έγινε γ» την 
υΛ-έγκρση των KASIEEI, στην-

Καιι τίθεται τα ηρώτηιμιαι προς 
τη σηιμίερτνή Κυβέρνηση, που 
στηριίζ’εταΐι σΤΠηιν ρμπιιστοσύνη 
ταυ Ελίληινίίκιού λαού:

Έχβιι το κράτος το. διικαιίωιμια 
να κατακρατθί ολόκληρη τη’ κε- 
ίριοχή τών 640 στρεμμιάτων’, ί:φ 
όσιον Ίκανιοποίησε τις αινάγ|κ®ς 

' τοο ιμ|ε τα 100 πβρίίπιοιυ στρέιμι-

Θεμιτό είναι το μίσθωμα 
πιου έχει πάρει όλες τις νόμιμες 
αυξήσεις μένρι την έκδοση του 
νέου ’Νόμου·.

Δηλαδή: α) Για κατοικίες 
που ήταν -νοίκιασμίένες 8 Αυ 
γούστου 1978 και για το No

περιοχή- του Εσταυρωμένου, ή- -μαιτα;
ταν μια αχαρακτήριστη- πράξη, Έχει το Κράτος τδ δικαίωμα 
όχι γιατί ικατεπατέίτσ και ®θι> ί να αρπάζει γοΜίίμέφίοι^Μίρχές, δι 

αια-γκαστικών απαλλοτριώσεωνσΐιάζετο η ιδιοκτησία 280 -και' ■ 
πλέον -αίικιοιγεινε-ιών, αλλά γιιατί 
-υπήρχαν άγ,ο-νες περιρχές, πού 
,μίποΑσύσαν- ναι χρηισιιμοιποίιηιθούν 
για πην κάλυψη των κτη-ριακών 
αναγκών της -Εφορίας Σχόλτ- 
κοδν Κτι-ρίω-ν.

Αχαιρακτή-βιστη -η πράξη; της ) 
Επιτροπής Επιλογής της γόνι­
μη; αυτής περιοχής και εκτός 
πραγματικότητα-; η απόφασηι 
της Επιτροπής Προέκτιιιμήσεως 
ιη .οπαία ικαίθόρισ® 1Θ-28.Ο0Θ 
δραχμές .τιμή κατά στρέμμα, 
όταν η -μέση; -στρεμιματιική παρα­
γωγή της περιοχής ήταν- από Ί1. 
300 - 1'.500 χιλιόγραμίμω am-

' φίδας.
Ενάντια- αυτών των αψυχολό­

γητων πράξεων έγινε αγώνας 
για την ακύρωση της απαλλο- 
τρι-ώσεως χωρίς να μποιρέσωμε 
να αναγκάσουμε την Κυβέρνη- 

'ση της Δικτατορίας να δεχθεί 
τις απόψεις μας, ούτ® -κατορθώ­
σαμε να πείσωμε τη Δικτατο­
ρία, πως η ίστρεμίμιατι-κή τιιμή 
αποζημειώσεως, δεν ήταν καν 
ούτε συμβολική- τιμή, αλλά ή­
ταν τιμή, πέρα από την λογική 
και τα δεδομένα για την εποχή.

Πέρασαν’ 10 χρόνια από τότ® 
που -κατεβλήθη στοιυς δικαιού-

ό-ιιν υπάρχουν’ -άγονες <και κα- 
'τάλληλβ; περιοχές γναι την ικά- 
Μσποίήση των; αναγκών- τοιυ;

Έχιειι το Κράτος τα δικσίφμσ 
ναι θυσιάζει την ιμοναδική πε- 
ιρισυσία- των πολιτών μ® είξβιυ- 

ί τελιστικό αντάλλαγμα, που δεν 
καλύπτει ούτε το 1)-10 της α- 

,ξίας της;
' Εμείς οι ιδιοκτήτες αυτής της 

περιοχής λέμβ όχι!
Το 'Κράτος ιμπορει να θυσιά­

ζει ιδιοκτησίες για το γενικό ό- 
φελίαςί αλλά, ιδεν ,μιπαρβί να

η, γελοία τιμήι της αποζιη-
;ίμιώσΐίίω;ς και η απαλλοτριοιιθεί- 
σα περιοχή δεν εχρησιροποιήθη 
δια τον σκοπόν δια τον οποίον 
Βγένεπο -η σπαιλλΰτρίοχτη.

Εκ της απιαλλοτριωθείσης ®κ- 
τάσεως το 1)5 αυτής ικανοποί- 

'ησε τις κτιριακές ανάγκες της 
Εφορίας Σχολικών Κτιρίων. Τα 
4)5 αυτής παραμένουν αχιρησι- 
ιμοποίητα, στη διάθεση του Ελ- 
ληνικού Δηιμοσίοιυ, που μ®τ®- 
βήθη σε τσιφλικά και ονοικιά- 

, ζει την αχριησιμοποίητη ιδιο­
κτησία μας ®νώ εμείς τη στε­
ρηθήκαμε.

Με απόφαση της Διοίκη 
σης Χωροφυλακής Ηρακλείου, 
την Κυριακή 26 -και την Δεν 
τέρα 27 Αύγουστου απαγορεύε 
ται η κυκλοφορία όλων των ο 
χημάτων στο τμήμα τιης οδού-
25ης Αύγουστου.. 
ιμΙβώνεται οβπό 
Καλλεργων, μέχρι 
Νικηφόρου Φωκά.

που περιλα 
την πλατεία 
την πλατεία

Η απόφαση ισχύει γι αυτές 
ίμόνο τις δυο ημέρες και κατα

δήμοσιευθει νόμιμα. Οι παραβά 
τες —σημειώνεται στη-ν απόφα 
ση-—διώκονται και τιμωρούνται 
σύμφωνα με το άρθρο 420- τρΊ> 
ΠΚ -και τις διατάξεις του Ν. 
614)1977 «Περί ΚΟΚ»

Την αποφασ-η αυτή έλαβε η 
Διοίκηση Χωροφυλακής λόγω 
των πολιτιστικών εκδηλώσεων 
του Δήμου, στη-ν Βασιλική του 
Αγίου Μάρκου.

έχει μίσθωμα 6.613 δον (19 
78 : 5006 δρχ, 1979 : 5000 
δρχ ,1980 : 5750 δμίχ 1981 
: 6613 δρχ 1982 : 6613 δρχ 
και από 1η Ιουλίου 1984 με τη 
νόμιμη αύξηση 7604 δρχ.

Σημειώνεται ότι, εαν ισχύει 
κάποια από τις πιο πάνω πρου 
ποθέσεις και έχει τηρηθεί η νο 
ιμιμη δάδικασια, η αύξηση του 
15ο)ο θα δοθεί από 1-η Ιουλίου 
1984, ανεξάρτητα του πότε λή 
γει το συμ-βολαιο.
Μ 3—. Εαν -αλλάξει ο ενοίκια 
στή-ς η μίσθωση δεν θεωρείται 
-νέα όσον αφόρα την αύξηση του 
μισθώματος.

Τονίζεται ότι όλοι οι Νόμοι 
που έχουν εκδοθεί μέχρι σήμερα 
αφορούν την κατοικία και το 
μίσθωμα της, ανεξάρτητα από 
τους ενοικιαστές που έχουν μεί 
νει κατα καιρούς σ αυτή.

Δηλαδή, οι ιδιοκτήτες είναι 
-υποχρ-εωμιένοι σε περίπτωση 
που αλλάξει ο ενοικιαστής να

α ποώτη φορά μετά το Νόμο 
αιυτό, πρέπει να συμπληρώσουν 
διετία για να έχουν θεμιτό μί 
σθωμα.

Παράδειγμα: Κατοικία που 
νοικιάστηκε το Δεκέμβριο του 
1982 θα πάρει την αύξηση με 
τά τον Δεκέμβριο του 1984.

5.— Η νέα οώίξηση του- 15 
ο)ο -υπολογίζεται στο θεμιτό 
μίσθωμα και όχι σε κείνο που 
έχει οιύξηθόί παράνομα.

Μετά τιτ παραπάνω διευ 
κρινίσεις οι ενοικιαστές πρέπει 
να καταβάλουν το θεμιτό μΐίσθω 
μα (παίρνοντας πληροφορίες 
και από την Οικονομική Εφορι 
α) και σε περίπτωση που ο ι 
διοκτήτης δεν δέχεται να εισ 
πράξει- το avo-ίκιο, τους συμ 
βουλεύουίμιε να το καταθέσουν 
στο Ταιμείο Παρακαταθηκών

ΑΘΗΝΑ 23, (Α.Π.Ε.) — Ε- 
π^κτάθηκοιν καιι στην Επαρχία 
οι αιφνιδιαστικοί έλκηιχοι ποι 
δΐ8ν®ργει το Υπουργείο Εμπο­
ρίου σιε ετα-.ιρείες πετρελαιοει- 
δών (παραγωγής καιι εμφιαλώ- ; 
σβως -υγραερίου) καθώς και σε 
πρατήρια λιανικής πώλησης φι­
αλών.

Και από ταμς ελέγχου; αυ­
τού; όπως -καιι: από τις δειγμα- 
τσληΐψ-ίβς wv έγιναν στην πε­
ριοχή της πρωτευοι.σιας διαπι­
στώθηκε ότι αρκετές φιάλες δεν 
περιέχουν τη σωστή ποσότητα 
ιυγραερίου.

Ευγικβκίριιμένα στην περιοχή 
ιΑχαιΤα; στις 9 φιάλες που ®- 
^έγχιθησαν οι 5 ήταν ελλιιιπιοίβία- 
ρέίς, στη Θεσσαλονίκη από τις

27 οι 2 ήταν ελζιιποβαιρείς, στο 
Ηράκλειοί από τις 12 η ί καιι 
στα Δωδεκάνησα από τις 22 οι
12.

Εξ άλλου «πό ελέγχους που 
έκαναν συνεργεία υπαλλήλων 
του Υπο-υργιείου Εμπορίου στις 
εγκαταστάσεις εταιιριών πε-τρ®- 
λαιοιειδών διαπιστώθηκαν τα ε-

Στην εταιρία- Πετρογκα, απο 
20 δείγματα τα 6 ήταν ελλει- 
ποιβαιρή (δηιλιαίδή οι φιάλέΐς πε- 
ριείχαν λιγότερο υγραέριο).

Στην ΕΟΚ <από τα 20 τα 2 
ήταν ®λλδΐ-π-ο|βαρή^ στην Ελλάς 
Α,Ε. από τα 20 τα 3, στην Πε- 
τραλίνα από τα- -10 τα 3 καν στη 

Μ-ινανκάζ από· τα 12 τα Ε
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ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΜΕ ΕΝΤΑΣΗ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ

ΤΩΝ ΚΟΥΡΔΩΝ ΑΥΤΟΝΟΜΙΣΤΩΝ

παίρνει ιδιοκτησίες φτωχών αν­
θρώπων σε -ρξευτελιστίικές τιμές 
και να μη τις χρησιμοποιεί.
. Κάθε σωστή; Κυβέρνηση έχει 
δικαίωμα v'® αποστειρήΐάει: «πό 
ένα ή πλεϊονας πολίτες την ι­
διοκτησία τους, εφΓ όσιον θα 
χρησιμοποιηθεί για το κοινό ό-

’ φελας και ®φ' όσιον τσ αποζ-η- 
μειωτικό αντάλλαγμα ανταπο- 
κρίνεται προς τη πραγματική 
της αξία.

Πι-στεύοιμ® πως η σ-η-μερινή 
Κυβέρνηση -θα αντιληφθεί πως 
η απαλλοτρίωση της περιοχής 
του Εσταυρωμένου, υπήρξε κα>ι 
-εξακολουθεί να -είναι πράξη- με­
γίστης αδικίας και ότι θα δε­
χθεί -μια από τις παρακάτω λύ­
σεις:

1) Ή να επιστρέφει τα α- 
χρησι-μ-οποίητα αγροκτήματα 
στους ιδιοκτήτες τωΜ ή

2) Να γίνει επανεκτίμηση; αυ­
τών, εφ’ όσον το Υπουργείο 
Παιδείας πριοτίθειται να τα χρη- 
σιίμοποιήσιει δι' άλλου; σκο­
πούς κα-ι να καταβάλει στους ι­
διοκτήτες των συμπληρωματι­
κή αποζημίωση.

ΑΓΚΥΡΑ 23 (Α’ΠΕ) —
Οι στρατιωτικές επιχειρη 

σεις εναντίον των Κούρδων αυτό 
νο-μιστων συνεχίζονται δήλωσε 
ο στατηγός Νετζετ Ουροαγκ, α 
ρχηγός τσυ γενικόν επιτελείου 
στρατού, κατα την άφιξη τσυ· 
σήμερα στο Τνιαρμπεκιρ.

Ο αρχηγός του γενικού ε-πιτε 
λείου ιέφθασε στην περιοχή για 
να επιθεωρήσει επι τόπου τις 
επιχειρήσεις που διεξάγονται 
ιμε τη συμμετοχή ειδικά εκπαι 
δευμέινίων μονάδων, τον στρατού 
και με ελικόπτερα κατά μήκος 
όλων των συνοριακών περιοχών 
της Ανατολικής Τουρκίας η ο 
ποια κατοικείται από Κούρδους 

τΗρΕα για να επιβλέψω αν 
τοτηροσωπος τα μέτρα που πη 
ραν οι τοπικές αρχές ταυ νομού 
μετά τις επιθέσεις ποΜ έγιναν 
στις 15 Αύγουστον στο Ερσυλ 
και στο Σεμντινλι».. δήλωσε ο 
στρατηγός Όυρ.ουγκ και πρόσθε 
σε ότι και οι τέσσερις επαρχι 
ες κατα μήκος των συνόρων της 
Τουρκίας με το Ιοαν κα το I 
ρακ είναι σε επιφυλακή. Α/Η

ρθα για να επιβλέψω τις επι 
χειρήσεις που δεξάγονται και 
να επιθεωρήσω τις περιοχές του 
Ντιαρμπε-κιρ Χακαρι Σιι-ρτ 
και Βαχ- είπε ο κ Ουρουγκ συ μ 
φωνα με το πρακτορείο «Ανατο 
λ-ή».

μισθώσουν- την κατοικία τους 
με το νάμιιμο (θεμιτό) μίσθίω 
-μα που πλήρωνε ο πρόηγουμε 
νιο-ς ενοικιαστής.

Για νια μάθουν δε -οι ενοίκια 
στες τι εναίκιο' είχαν οι προη 
γούμενοι σύμφωνα φε το νέο 
νόμο, μπορούν ν-α ζητάνε πλη 
ροφοριες από την Οικονομική 
Εφορία του ιδιοκτήτη.

4.— ιΚατοικ-ίες που νοικι-α 
στηκαν για πρώτη φορά μετά 
το Μάρτιο 1982 (Ν. 1236)82) 
και δεν -έχουν κλείσει δυο χρο 
να, δεν αυξάνετα το μίσθωμα 
τους από 1.7.1984.

Αυτές ο κατοικίες θα πάρουν

Η επίθεση που είχαν οργα 
νώσει κουρδικές αριστερές αυτό 
νομιστικές οργανώσεις στις 15 
Αύγουστου είχε προκαλέσει δυ 
ο νεκρούς και 9 τραυ-ματιες. Η 
επίθεση ήταν πολύ οργανωμένη 
Οι ομάδες που ανηκαΐνΐ κυρίως 
στο κουρδικό κομμουνιστικό κό 
ιμμα (ΡΚΙΚ.) και στους Αποτζου 
λαρ (κουρδική οργάνωση μεεπω 
νυμια του ηγέτη της) είχαν δια 
κόψει όλες τις τηλεποικοινωνιες 
στις ανατολικές επαρχίες του 
Χακάρ-ι κα-ι Σιιρτ και επετέθη 
σαν με οπλοπολυβόλα κατά της 
αστυνομίας, τράπεζες, τον οργα 
νισμου τηλεπικοινωνιών και 
διάβασαν από τα-μεγάφωνα του 
τοπικού Τζαμιού την ανακοινω 
σή τους-, όπίως απο-καλυφθηκε 
τις τε-λειυταιε-ς (μέρες.

Ήράκλ®» 23Ϊ8.84
Ευχαριστώ για τη. φώιοξενία 
ΔΗΜ. ΜΚΟΛΟΥλΑΚΗΞ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Η οικογένεια του αειμνήστου Ιερομονάχου

ΝΙΚΗΦΟΡΟΥ ΚΟΥΚΑΚΗ
Προηγουμένου της Ιερός Μονής Ανκσράθου 

αισθάνεται την υποχρέωση να ευχαριστήσει τον Σεβασμιώ 
τατον Αρχιεπίσκοτιο Κρήτης κ. Τιμόθεο που προέστη της 
νεκρώσιμου ακολουθίας, τον Πρωτοσύνκελλο της Ιεράς Αρ-, 
χιεπισκοπής Άρχιμ. Νεκτάριο, τις Αδελφότητες των Ιερών 
Μο-νών, τον Ιερό Κλήρα, τους κατοίκους Μυρτιάς και των 
νύρω χωριών και άΓους όσους μας συμπαραστάθηκαν στο 
θάνατο του αγαπημένου μας αδελφού και θείου.

Αισθανόμαστε την ανάγκη ιδιαίτερα να ευχαριστήσομε 
TC .- Ηγούμενο και την Αδελφότητα της ιεράς Μονής της 
Μετάνοιας του για όλα όσα πρόσφεραν σ αυτόν στη ζωή, 
στην ασθένεια και στο θάνατό του.

1 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

“ ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ ’84 „
ΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΧΑΡΑΣ

ΚΑΙ ΟΜΟΡΦΙΑΣ.

Δηλώσεις συμμετοχής
821687

και Δανείων- και να κοινοποιή­
σουν στον ιδιοκτήτη το γραμ 
μάτι ο κατάθεσης Κάθε δε διαφο 
ρά -μεταξύ τους υπάγεται στην 
αρμοδιότητα του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου ή- του -Ειρηνοδι 
κείοιυ, ανάλογα με το ποσό του 
μισθώματος.

-Επίσης, ο ενοικιαστής που
έχει καταβάλει 
ιξήσεις ιμπορει 
τα χρήματα του 
αργότερο’ 'μέσα

παράνομες αν 
νό: διεκδικήσει 
αμέσως καί το 
<σ-ε 4 ιμΐήνίες α

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΑΓΚΥΡΑ 23 (ΑΠΕ) —
Ο τουρκος υπουργός εξωτερι 

κων κ. Χαλεφογλον, πο-υ βρίσκε 
ται στη Σμύρνη- για διακοπές, 
έδωσε ισυνεντευξη στη σύνεργα 
τιδα της «Τερτζουμαν» κ Μπέρ 
ριν Τουντζελ και αναφέρθηκε 
στο -κυπριακό χαί την Αμερικα 
γικη (βοήθεια προς την Τουρκία.

Ειδικότερα, για το κυπριακό 
ο Τουρκος υπουργός διατύπωσε 
την άποψη; ότι το θέμα αποτε 
λείται από δυο τμήματα, το 
συνταγματικό και το εδαφικό 
και ότι η. επίλυση του προβλη 
ματος είναι ’δυνατή- ,μέσα από ε 
παφές που θα πραγματοποιη. 
σουν -μεταξύ τους οι δυο πλευ 
ρές. Κατα τις εκτιμήσεις του 
κ. Χαλεφογλου «μια επέμβαση 
που θα γίνει από το εξωτερικό 
δεν θα -ωφελήσει σε τίποτα άλ

λο από το να μεγαλώσει το 
πρόβλημα».

Σχετικά ιμε την επίσκεψη του 
στρατηγού Ροτζερς, ο κ. Χαλε 
φοίγλου ανέφερε πως ί σρατη 
γός πηγαΐίνει συνεχώς στην Του 
ρκία και διερωτήθηχε γιατί η 
επίσκεψη αυτή οδηγηθη-κε σε δι 
αφόρα σχόλια. Αρνήθηκε οτι υ 
πάρχει -μυστική πλευρά στην 
επίσκεψη -αυτή και είπε, ότι ο 
στρατηγός συνοδευόταν απο 
την γυναίκα του και η επίσκε 
ψη αυτή μπορεί νια ήταν μια 
τουριστική περιοδεία σε συνδι> 
ασμό -με μια επίσκεψη αβροφ 
-ροσυνηις-.

Αναφορικά ιμε την αμερικανι 
κη βοήθεια ο τουρκος υπουργός 
δήλωσε πως τσ θέμα' θα συζητη 
θέί το Σεπτέμβρ ι ο στην σύνοδο 
χωρίς άρόυς.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΕΊ
ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ
ΣΤΑ ΒΑΡΕΑ

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) —
Στον κανονισμό βαρέων- και 

ανθυγιεινών επαγγελμ'άτων του- 
IIKA υπάγονται οι καθαριστές 
και πλύντες δεξαμενών και κα 
ζανιων πο-υ ασχολούνται στα 
οινοποιία και ποτοποιία, με α 
πόφ-αση του υπουργου κοιν. Α 
σφαλισεω-ν κ; Ελ. Βερυβάκη.

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΠΩΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΟΔΗΓΙΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΚΙΜΑ

ΤΗΝ ΙΕΡΑ ΜΝΗΜΗ του Απο­
στόλου’ Τίτου, πρώτου Επισκό­
που, και Ιδρυτού της, εορτάζει 
ισύριο η Εκκλησία της Κρήτης. 
0 πρώτος πάτρων και προστά 
της της πόλεως Ηρακλείου και ο- 
λοικλή’ρου της Νήσου, που εχει- 
ροβετήθη από τον ίδιο τον Από 
στολο των Εθνών, τον Παύλο, 
με τον οποίον έγινε συνέκδημος, 
έφερ’ε πρώτος το φως το χριστια 
νικά, τα μηνύματα της ειρήνης, 
τον πολιτισμό στις καρδιές των 
’Κρητικών της εποχής με τον Λό 
γο του Ευαγγιελίου, με το Κήρυ 
γμια της Αγάπης, με την Αδελφό 
ποίηση των κατοί’κων της Μεγα 
λονήσου. που δούλευαν στενά­
ζοντας κάτω απο το σκληρό ει- 
δωλολατρικό σκήπτρο! της Ρώ­
μης.

βρίσκιεται ήδη στο' στάδιο της 
ανάρρωσης μετά την επιτυχή 
εγχείριση που του έγινε, και πο­
λύ σύντομα θα έχωμε πάλι κοντά 
μας, τον ίδιο και το δοξάρι του. 
Το ευχόμαστε.

ΑΘΗΝΑ 23, (Α.Π.Ε.) — Ο- 
δηγί.®;' για τον τρόποι πώληίσης 
κιμά και -καμιματ-ιών βοοειδών 
από τους κρεοπώλες έδωσε μ® 
ανακοίνωσή της η Υπηρεσία 
Προστασίας - Ενημέρωσης Κα- 
.'ταναλωτή. (ΥΠΕΚ) του Υπουρ­
γείου ΕίμΙπορίου, μετά; από πολ­
λά παράπονα Καταναλωτών που 
της -καταγγέλθηκαν, ότι κατα­
στρατηγούνταν σχετικές άγορα-

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ

Κανονισμός λειτουργίας
γιά τή Λαϊκή Επιμόρφωση

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ) — 
Συζητήσεις σε θέματα αρμόδιό 
τητας του Υπουργείου Παιδείας, 
έγιναν με τροπολογίες του Υπουρ 
γού Παιδείας κ. Κακλαμάνη, που 
ενσωματώθηκαν στο σχέδιο νό- 
μου «διορισμός σε μόνιμες θέσεις 
του προσωπικού, με σχέση έργα 
σίας ιδιωτικού δικαίου του δη- 
ιμοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και των 
CTA» και ψηφίστηκαν πρόσφα 
τα από την Βουλή.

Σύμφωνα με σημερινή ανακοί 
νωοη του Υπουργείου Παιδείας, 
οι ρυθμίσεις αυτές αφορούν: θέ 
ματα Εκκλησίας, ΛαΤκής Επιμ’όρ 
φωσης. Γενικών Εξετάσεων και 
Εξετάσεων Ιδιωτικής Εκιπ).σης.

Ειδικότερα, όσον αφορά σε 
θέματα Εκκλησίας: Μετατρέπον- 
ται 160 θέσεις ίεροδιακόνων Της 
Ι-εράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών και 
των Ιερών Μητροπόλεων της Εκ 
κλησίας της Ελλάδος σε θέσεις 
ΛαΤκών Υπαλλήλων, Κοινωνικών 
Λειτουργών και Κλητήρων. Στις 
θέσεις αυτές κατατάσσονται οι 
υπάλληλοι που υπηρετούν με ο- 
ποιαδήποτε σχέση εργασίας στην 
Αρχιεπισκοπή Αθηνών και τις Ιε­
ρές Μητροπόλεις. Παρέχεται επί 
σης η δυνατότητα να μεταηρα- 
πούν με Προεδρικά Διατάγματα-,

ρών Μητροπόλεων Κρήτης και 
Δωδεκανήσου σε θέσεις ΛαΤκών 
Υπαλλήλων και να ενταχθούν σ' 
αυτές οι υπάλληλοι που υπηρε­
τούν σήμερα.

Παράλληλα, παρατείνεται μέ­
χρι 31 Αύγουστου 1986 η δυνα 
τότητα χειροτονίας Ιερέων με 
μειωμένα προσόντα σε μικρούς 
οικισμούς, δυσπρόσιτες και νη­
σιωτικές περιοχές.

ίΣ3χετι-κά ιμ® θύματα; λιαιΤ κή-ς 
βπιιμόρφκοσης, προβλύπε-ταιι με­
ταξύ άλλων η κατάρτιση από 
την Κεντρική Επιτροπή Λα- 
κκ-ής Επιμόρφωσης, -κανονισμών 
λεντου:ργία; λα'ι κής δΜ-μόρφω- 
ση; που κυρώνονται -μ® κοινές 
αποφάσεις των υπουργών Προ­
εδρίας της Κμββρνήισ®ως, Θικο- 
λΌμιικών και Παιδείας. Μ® τους 

, κανονισμούς αυτούς ‘θα- -ρυθμί­
ζονται .θέματα σύνθεσης κα-ι ίλιεν- 
τουργιίας. των Συάιλογιΐκΐών ορ­
γάνων και των κέντρων -επι­
μόρφωσης, καθώς και θέματα 
διιαχβίρΐ'σης και οικονοιμικών 
που απαιτούνται- για την ΊΡό· 
ώθηση- των σκαπόιν της Λα ι - 
κή-ς Επιμόρφωσης.

«’κπαιδευτιικ'ών ορίζετα-ι ότι οι 
πρόσθετες αποζηιμτώσεις των 
-εκπαιδευτικών που -μετέχουν 
στην- διεξαγωγή’ των εΊσαγωγι- 
κών εξετάσεων για την τρατο- 
-βάθμεα εκπαίδευση, δεν θα αν- 
τιστοιχούν στο ποσοστό των α- 
παδοχών τους μόνο του μηνός 
Ιουνίου, αύνλά θα επιμερίζονται 
στους τρεις ιμήνες του καλο- 
και-ριού. Παράλληλα, νομιμο­
ποιείται η πρόσκληση γιοι -με- 
τυκπαίδβυση ιδιωτικών εκπαι- 
δευτι-κών -καιι η ικαταβολή: των 
αποδοχών τους από το λογά- 
μίασμά ιδ-ιωτιϊκήις γενικής εκπαί­
δευσης.

νισμικέις διιατάξεις:
Μεταξύ άλλών η ανακοίνωι- 

ση τιης ΥΠΒΚ δίίειυκρινίζει ότι:
Απαγορεύεται ναι πωλείται κι­

μάς νωπός έτοιμος. Δεν υπάρ- 
χ»ι τιμή νωπού κιμά.

Ο πελάτης αγοράζει και πλη­
ρώνει το κρμμάτΊ -κρέατος στην 
τιμή της ομάδας που ανήικειι 
και μετά κόπτεται σε κιμά.

Εάν θέλει μπορεί ναι ζητήσει 
αΐπό τον κρεόπώληι να βάλει σεΐ 
λειτουργία Km να καθαρίσει τηι 
μηχανή κιμά και ιμετά να κόφει 
το διϊκό του κομμάτι. Εάν όχι, 
απαγορεύεται να υπάρχει στη 
μηχανή ιυπόλοιπο από προηγού- 

Ίμιενηΐ ικαπή περισσότερο από 100 
γραμμάρια. Απαγορεύεται κιμάς 
από κομμάτια διαφοϊρ^τίκών ο­
μάδων ή ’διαφορετίΝων ειδών 
κρέατος.

Ο ικατειψ’υγμένο(ς''κιμας κόίβε- 
τα: σε ξεχωριστή μηχανή Κο­
πής. Για όσους κρεοπώλες δεν 
έχουν, πρέπει να προμηιθειυτούν 
μέχρι την 1’ Νοέμβρη 1984. Ως 
τότρ να ζητούν οι πελάτες να 
κάθαρίζιεται η μηχανη καιι μετά 
να κόπτουν το κομμάτι κρέας 
που αγόρασαν: σε κιμά. ~

Τα- νωπά κρέατα αρνιών εκ- 
θέτονται προς πώλησηι χωριστά 
από τα κρέατα εριφίων.

Πρέπει οι καταναλωτές να

ΓΡΉΓΟΡΑ το- φως αυτό της Α 
γάπης και της Ελπίδας, έσκισε το 
σκοτάδι πο-υ είχε απλωθεί σαν πυ 
ίκνό πούσι στα μάτια και τις καρ­
διές τ-ων Κρητικών και από την 
Γόρτυνα, την τότε πρωτεύουσα 
της Κρήτης, σπλώθπκε σε όλη 
τη Μεναλάνησ-ο. Ο βίος κ-αι η 
δράση του Τίτου, έδωσε νέα διά 
στάση στη ζωή των κατοίκων. 
Τους εξανθ-ρώπησε κι άνοιξε και- 
ν-ο-ύρΥϊους ορίζοντες, καινούργιες 
θύρες( φωτεινές, εκεί όπου- υπήρ­
χε πυκνό πέπλο· πνευματικό και 
αδιέξοδο. Κατέστησε κατά τό­
πους Επισκόπους, όπως του πα- 
ρήγγειλε ο Παύλος, κι επηριρέασε 
-βαθειά την κοινωνική εξέλιξη και 
ζω-ή της εποχής του, 'με τα ήθη. 
τ-ης νέας θρησκείας, της νέας Εκ­
κλησίας. Δεν ήτανε ο- Αδάμ μόνο 
πεπτωκώς, αλλά και οι άνθρωποι 
του προχριστιανικού κόσμου, κά 
τω από τον απάνθρωπο ΡωμαΤ- 
κό ζυγό...

ΣΕ ΕΝΑ από τα χθεσινά μο-υ 
σπμιειώΐυατα για,τό άρτιο Λαο-Υρα 
φικό Μο-υσείο Ση-τ-είας. η δ-εσποι 
νίς Άννα (το μόνο- σύγχρονο- έκ­
θεμα) που ξεναγεί τους επισκέ­
πτες, από Καραγιάννη, έγινε Χαρ 
κιολάκ-η και αντίθετα ο καθηγή 
τής Παν)μίου Κρήτης κ. Αμαρ- 
γιονάκης έγινε Καραγιάν- 
νης. Προτού τυπώθ-εί, έκαμα 
τη-λΐφωνικώς τη διόρθωση-, αλ­
λά δυστυχώς, ο δαίμων του- Τυ- 
πογραφιείου — ποιος άλλος; — 
έκαμε πάλι το- θαύμα τσυ. και το 
τηλεφώνημά μσυ, μέσα- στον πυ 
ρετό της δουλειάς που είναι μό- 
νιιι α υψηλός στα Τυπογραφεία 
των Εφημερίδων, ελησμονήθη. 
Από τον κ. Αμσογιανάκη και

Συνέχεια στη σελ. 6

Η ΑΓΟΡΑ

ΦΑΡΜΑΚΩΝ

ΑΠΟ ΑΣΦΑΛΙΣΜΕΝΟΥΣ

ΤΟΥΤΕΒΕ

θέσεις ίεροδιακόνων και των ίε- 1 Όσον αφορά τα θέματα των

Σχετικά με τα θέματα γενι­
κών εξετάσεων και εξετάσεων 
-ιδιωτικής εκπαίδευσης, κυρώ- 
νονται οι Υπουργικές αποφά­
σεις που αναφέρονται στις προ- 
αγωγιικές και απολυτήριε; ®ξε- 
τάσετς των μαθητών των δη- 
-μσσίων .και -ιδιωτικών Λυκείων 
γενικής και τεχνικής - επαγγελ­
ματικής εκπαίδευσης και στο

δ (όσου ν .ιδιιαίτερη σηιμασία. 
στους πίνακες w. στον τεμα­
χισμό που <κάν®.ι ο κρεοπώλης 
για να ελέγχουν κα-ι οι ίδιοι- 
τι αγοράζουν κατ τι πληρώνουν, 

.διότι, τα όργανα ελέγχου ®ίναιι 
αδύνατο να. πα-ρακολουθρύν' κά­
θε περίπτωση; ξεχωριστά.

Η ΕΚΚΛΗΣΙΑ και η Πόλη ταυ 
Ηρακλείου, τιμά τη μνήμη του 
Πρώτου Ιεράρχου Κρήτης, στον 
φερώνυμο ιστορικό Ναό του Α­
γίου Τίτου, με κατανυκτικό Αρχι 
ερατικό Εσπερινό απόψε, και Αρ­
χιερατική θεία Λειτουργία αύριο. 
Κατά την οποίαν και θ' αναπεμ- 
φθεί δεησις για τα θύματα της 
τουρκικής θιηριωδίας της 25ης 
Αύγουστου 1'896, οπότε τ' άγρια 
στίφη των Τούρκων, όχλος και 
στρατιώτες μαζί, έκαμαν την τε- 
λευταία σφαγή στο Ηράκλειο, κι

ΑΘΗΝΑ 23 (ΑΠΕ)—
Μειώνεται από 50ο)ο σε 25 

ο) ο η συμμετοχή των ασφαλι 
σ-μένων του ΤΕΒΕ για την αγο 
ρα εμβολίων πρ'οφυλακτικων ορ 
ρων, Σηβεαθν και Βελονών μι 
ας χρήσεως για ινσουλινοθερα 
πεία καθώς και των χρωματομε 
τρικων Τεστ όσων πάσχουν από 
Σακχαρώδη Διαβήτη.

Η σχετική απόφαση υπεγ-ρα 
φη από τον υπουργό κοιν. Ασφα 
λισεων κ. Ελ. Βερυβάκη.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Η Οικογένεια 'Νικολάου 
Ιντζέ κατέιθεσΒ στα γραφεία 
μαις δρχ·. 2000 εις μνήμην θε­
οδώρας Κανάκη αντί τριμήνου 
μνημοσύνου» υπέρ των Συσσι­
τίων Γερόντων Αγίας Τρ'.άδας.

ΤΡΟΧΑΙΟ

ΑΤΥΧΗΜΑ

σιυνυίπολογισμό του 
του; για την εισαγωγιή

βαθμού 
Γ στην

τρντοβάθΜία βκπαιίιδευση^ ορίζε­
ται ότι τα σχετικά ιθέμάτα θα 
’Ρυθμίζονται στο -μέλλον μ® 
Προεδρικά Διατάγματα’.

Δί κύκλο μοτοποδήλατο ξέ 
φύγε «πό τον δρόμο προχθές 
το βράδυ, στην επαρχιακή οδό

αποτέλεσμα να τραυματιστεί 
σοβαρα ο οδηγός του, Δημή 
τρης Μπαρίκος. 54 χρόνων, κά 
τοικος Επάνω Βάθειας.

έσφαξαν 18 "Αγγλους 
τες. 3C0 χριστιανούς, 
Πρόξενο της Αγγλίας 
Καλοκαιρινό.

στιρατιώ- 
και τον 
Λυσίμαχο

-ΜΕ ΣΥΓΚΙΝΗΣΗ επληροφορή- 
θησαν, όχι μόνο οι φίλοι της 
Κρητικής Μουσικής, αλλά και ό­
λοι που τον ξέρουν ή αχούσαν τσ 
έξοχο δοξάρι του. ότι σ γνωστό 
τατος δεξιοτέχνης pioXaTopoC 
Γιώργος Αβυσσινός. έχει μεταβεί 
για θεραπεία στην Αμερική. Και 
με ανακούφιση έμαθαν επίσης, ό­
τι οι φόβοι για τους οποίους ει- 
σήχθη στο μεγάλο Νοσοκομείο 
«Μεμορισλ» απεδείχθησαν αβάσι 
■μοι. Ο δημοφιλής καλλιτέχνης

— Η Οικογένεια Νίκου ΣΙερ- 
πετσιδάκη κατέθεσε στα γρα­
φεία -μας δρχ. 4.000 εις -μνήμην 
Μαρίας Προχεράρη- υπέρ των 
Συσσιτίων Γερόντων Αγίας 
Τριάδος.

ΒΕΚΚΑ
Aaacavt»K&

tnH. 242880
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμότατα ό­

λους εκείνους που με οποιοδήπο 
τε τρόπο συμμετείχαν ρτρ· βαρύ 
τατο πένθος μας για τον τραγί 
κό θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

Πολύβιου Χριστοδουλάκη 
και μας συμπαραοτάθηκογ στις 
δύσκολες στιγμές που περάσαμε. 
Η σύζυγος: Μαρία Χριστοδουλά 
κη. ϊ
Τα παιδιά: Νίκος και Νίκη Ανδριο 
πούλου, Βλαδίμηρος και Ασπα­
σία Χριστσδουλάκη, Μανόλης και 
Σοφία Χριστοδουλάκη, Γιάννης 
και Σταυρούλα Χριστοδουλάκη, 
Γιάννης και Χριστίνα Παντερή, 
Δημήτρης και Σοφία Αυγέρη.

ΜΟίίΑΜΟΓ
·ϊ—

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μιχάλης Λενιδάκη.ς του Στα 
ματιού και της Μαρίας το γένος 
Ρ.ηγάικη που γεννήθηκε στιη Φάνε 
ρωμένη Πυργιωτίσσης και κατοι 
κεί στο Ηράκλειο και η Στέλλα 
Γισλιτάκη του Ιωάννου και της 
Αικατερίνης το γένος Σφαικιανά 
κη που γεννήθηκε στην Μ. Χερ 
σάνησο και κατοικεί στην Χερσό 
νήσο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

ΚΩΝ)ΝΟΣ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Λ’ κλινικής Μαι 
ευτηρίου «ΜΑΡΙΚΑ ΗΛ1 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατά 
πιν συνεννόήσεώς. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΝΑΣ 6432220.

1-25

ζαραφωνιτηχ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
Παιδίατρος 

Δέχεται στό Ιατρείο του 
ωέστ. Κορνάρου καί Βιόν 
νου 1, 1ος όροφος (πθ· 
νω :ιπό τό Ταχυδρομικό 
7 .ιι; - ιτήπιο). Κοθημερ· ■ 
νά από 8—11.30 π.μ. και 
6—8,30 μ.μ. εκτός απο­
γεύματος Σαββάτου. 
Τηλ. ιατρείου 225890

» Οικίας 232478

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ

Χειρ. Οδοντίατρος

Δέχεται στσ Ιατρείο του 
Ιδομενέας 30, λίγο πιο κά . 
τω απ' το ASTORIA. Κα- ; 
θημερινά 8,30 — 1,30 και ί

5—8.30 τηλ. 241631. !

Δρ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. 
ΧΑΤΖΗΜΑΝΩΛΗΣ

Γναθοχείρουργός

τ. Λέκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται στο ιατρείο του 
στην οδό Χ"Μιχάλη 
Γιάνναρη 7 Πλ. Δασκαλο 
γιάννη μόνο γναθοχρι- 
ρουργικά περιστατικά κά 
θε μέρα 9—1 πρωί και 6 
—8 απόγευμα εκτός Σάβ 
βατό, —Κυριακή και από 
γεύμα Τετάρτης.

Τηλ. ιατρείου 225104 Η 
ράκλειο.

ΝΙΚΟΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ 
Χειρουργός — 
Οφθαλμίατρος

Διδάκτωρ Παν)μίοο 
BOLOGNA

Δέχεται καθημερινώς εις 
το ιατρείο του (8—1
και 7—9) Θεσσαλονίκης 
1 (έναντι Αρχιεπισκοπής) 
Ηράκλειο —Κρήτης.
Τηλ. ιατρείου 243999

οικίας 289769

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Τξέημ Μποντ πράκτορ 007 
τα διαμάντια είναι παντοτεινά 
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Τεχεράνη
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Η μεγάλη κούρσα γύρω από τον 
κόσμο
ΠΑΛΔΑΧ
Το μεγάλο ανθρωπάκι
ΑΜΟΡΕ
Και οι θεοί τρέλλάθηκαν
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Κοίμμάντος εξοντώσεως
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Μια απίθανη πτήση No 2 
(το θεότρελλο ταξίδι)
ΟΡΦΕΥΣ
Διακοπές με πάρτυ και ούζα
ολυμτπα
Γκαρσονιέρα για 10
ΑΙΓΛΗ
Μπολντόζας ο σαματατζής
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ο αρχηγός με τη μαύρη μάσκα
ΠΝΒ ΝΤΡα ΓΒι>
Της Αμερικάνας το κάγκελο

24-8-1984
Ανοιχτά όλο το 24ωρο

Βασιλάκη Μαρία οδός Κοζάνη 
θεοδωρΐδης 'Αγ. Πλ. Ν. Φωκά

Από 08.00—22.00
Λαγουβάρδου Μαρία Λ. Δημοκρα 
τίας 55

Από 08.00—20.00
Λιαδσκης Γεώργ. Εβανς 39—41 
Παράσύρης Γεώργ. Λ. Καλοκαι­
ρινού 259

Διημερεύουσες και
Διανυκτερεύαυσες 

Αγ. Γεώργιος 
Βρνιζέλειο 

»
Ασκληπιείο1 
ΐΓίΓιΟκράτεισ 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Κλινικές ΙΚΑ
Παθ)ικά 
Χειρ)ικά 
Ορθ)κά 

Καρ5)ικά
Ουρ)'Κά 

Ν·υρ):κά 
Οφθ) κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ 
24..&.Ι-984

Γ. Γροι.λινό-·. Λ. .62 Μορτι ρων
Κ. Βορ^άδης, Λ, Ικάρου
Κ. Σύρκως. Λ. Κνωσού

BOYAKANIZATEl·
24.8.84

Αφοί Θέίμιελη, Α. Κνωσαύ 
Γ. Κάργατζης και Υιοί, Α. Χρυ­
σοστόμου.

5
ΜΑΡΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
- ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινώς 9— 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευρπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστα 
μπά.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΧΑΡ. ΚΩΣΤΑΚΗΧ

Ειδικός Καρδιολόγος

Εγκατασταθείς μονίμως 
εις Ηράκλειον, δέχεται επί 
της οδού 1866 και Κο­
ρμών Ιατρείον του, κατά 
τας ώρας 11,30 — 1 και 
5,30—8· Τηλ. Οικίας 232- 
633.

1—25

ΒΛΑΣΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μαιευτήρας Χειρουργός

Γυναικολόγος 
Δέχεται Κυρίλλου Λουκά 
ρεως 12.
Πρωί 8—9.30 μα ραντε- 
βού. Σάββατο 8—12. Από 
γεύμα 5—8 πλην Σαββά
του. Συνεργάζεται με 
Ιδιωτικό Μαιευτήριο 

’ δός Γερωνυμάκη.
Τηλ. ιατρείο: 
κία: 241184, 
8ού: 241689, 
284080.

287283,

το

οι
για ρκιντε- 

κλίνική:

ΓΙΑΝΝΗΣ 
Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ 
ειδικός Παθολόγος 

ΕΒΑΝΣ 39 
(Πλοτεία Κορνάρου) 

Δέχεται 9-1 κοί β-8.30. 
Τηλ. Οικίας 286608

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Auvouwoo στις β,30 το πρωί στον
Γϊα·. αγίας Καλυβω/ής λ,εσαράς, τελούμε 403ήμερο μνη 

συνο για την ρνρπαυοη της ψυχής της αγαπημένης.μας

ΜΑΛΑΜΑ ΠΑΠΑΤΩΑΝΝΟΥ
και παρακα’εύμε τους ο^ηενείς και φίλους όπως παρα-

Τα αδέλφια: Σταυατίου Κίτσου και Ελένη Δαβάζογλου.
Τα ανήψια.

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
είΣΑΓΟΜΕΠβΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ

Aut)t<jv — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας) 

HOPPECKE - Δυτικής Γερμανίας 

Δεν χρειάζονται νερό συμπλήρωσης 

«WARTUNCSFREI»

FIAMM — Ιταλίας Απλές μολύβδου και 

= = = — FIX «PREMIUM SM» 

BALKANCAP — Βουλγαρίας

Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Κινηματογράφο»

Τϊ Εργο Μ διαλέξετε
«ΤΟ: ΜΕΓΑΛΟ. 
ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ»

Περιπέτεια έγχ^ρωμη 
αμβριι«?ν·ικής παραγωγής

«ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ 
ΓΙΑ ,ΔΕΚΙΑ»

Κωμωδία ό/χρω,μη
ελλφχιρής παραγωγής

• ΟΙ επαναλήιψειις κυριαρ­
χούν στ» δεύτερο .μέρος της 
41δο.μάβιος αυτής. Υπάρ-

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στις 8,30 το. πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας αδελφής και θείας

!
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EPT 1
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.C0 Ο Ντ' Αρτσκάν
6.30
6.45
7.10
8.10

9.00
9.35

10.35
112.00

Ειδήσεις
Οι φίλοι μας τα ζώα 
Μουσικόραμα
Οι περιπέτειες του καθη­
γητή Q.E.D
Ειδήσεις
Ελληνική τηλεταινία
Κι νυφική λέσχη
Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.30 Ειδήσεις
5.45 Φραγκολ Ροκ
6.10 Σπαρτ Μπίλλυ
6.35 Τηλεπαιχνίδι
7.25 Εικόνες και πρόσωπα

της Κύπρου
7.46 Πίνακες ζωγραφικής
8.00 Σύντομες ειδήσεις
8.12 Στοπ καρρέ
8.40 Μουσική
8.55 Ιστορικά ντοκουμέντα
9.30 Ειδήσεις

10.05 Η γυναίκα στη μονόπρα­
κτη κώιμωδίαι

11.00 Οι διώκτες του 
εγκλήματος

12.CO Ειδήσεις
C0.16 Μουσική μετά τα 

μ εσ ά νύχτα

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 24-8-84

05,55 Δι>τμο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις απ’ όλη

08.30
την Κρήτη
Ισως σας ενδιαφέρουν

χοΛΛ- 
ταινίες 
τής να 
ακόμη 
φορά.

πύνωκ υ£*όλογες 
που ,μπορρί ο θεα- 
τις παιρβικσλουθήσε ι 
ικαι γισ όεϋτε,ρη

«Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΥΡΣΑ 
ΓΎΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ» 

ϋειριπέτεια) έγχρωμη 
«μιΒρικανυαηις παραγωγής

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ περιπέτιεια του 
Μπλέικ Έντουαρτς ιμ® θέμα μιΐκτ 
θεαματική, δΐιασκεδαστίκή., βυ- 
ρηματική'.... 'κμι τελικά απίθανη 
ταούρσα: αιυτιοίκ1ι.νήτω.ν γύρω απ 
τιη> γη στις αρχές w 1900. Παί­
ζουν: Τζακ Αέφσν, Τόνι ^ζέρτις, 
Ν,αταλί Γουντ κ.ό.

(pVA-AaME)

«ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ 
ΤΙ’Γ.ΛΛΑΘλΙΙΚΑΝ»

Seiiipa έγχροίμη 
νοτιοαιφρικαινί'κής παραγωγής 

ΜΙΑ σάτιραι μιε θέμαι την <■'- 
χωστυτωση της ζωής και των 
(Κανόνων της ιμίιιαις ήσυχης πρω- 
τάγανης και απομονοιμιένιης φυ­
λής, όταν πέφτειι; πάνωι σται ικ^- 
φάίλιαι τσυς μιιά άδεια μποιικάζ ι. 
ίκόκαι - ικόλάι που εκλαμβάνεται 

:■ ισαιν "α>ντ.ι'κείμΒνο' σταλμίένοί από 
: δυνάμας δαιμονικές, αδιαιίτιειρα 
’ μάλιστα) όταν αδυνατούν να α-

• παλλσγθΰν από αυτή.
(ΑΜΟΡΕ I

08.50 Κρητικές κοντυλιές
09.00 Δίκτυο
10.20 Κρητικά τοπωνύμια
10.30 ΡαδιοεπισΗγμάνστις
ΙΌ,40 Κάτι για όλους
11.00 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.00 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Σεργιάνι στα παλιά
13.00 Ειδήσεις απ' όλη 

την Κρήτη
13..05 Ισως σας ενδιαφέρουν
113.20 Διαλέγετε... κί ακσύιμε
14.00 Δίκτυο
15.10 Μόυσιικιές μνήιμες
1 β.ΟΟ Μ» φορά κι έναν καιρό
16.30 Κρητικό τέΤαιρτο1
16.45 Στου κύκλου τα γυρίσματα
17.00 Η Κρήτη; στις Τέχνες και 

τα Γράμματα
117.310 Απογευματινό περισκόπιο
18.00 Δίκτυο

«ΜΠΟΛΝΤΟΖΑΣ 
Ο ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ»

Πειριπέτειβ έγχρωμηι 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ1 φιλμ: αυτό πρκοτ.αγιων.- 
στής ®ίινατ ο Μπαντ. Σπένσερ, 
όπως αντιλαμβάνεται και εις «π 
από' τον τίτλο. Έχει, αρκίετή 
δράση και βγάζει άίφιθοινοι γέ- 
λΚ1·

(ΑΙΓΛΗ

Ο Οφθαλμίατρος 
ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
εξακολουθεί vq εξετάζει 
τους αρθενείς του στο 
παλαιόν τομ Ιατρείο (ό­
πως και πριν) Ραδαμανθι 
ους 1, έναντι Αγίου Μη­
νά και απέναντι από το 
Τμήμα Ασφαλείας Ηρα­
κλείου.

' ΕΙΝΑΙ γνοιστή η περιπέτ®ι« 
αυτή στην οποία τους βασιικούς '

ΑΡΚΕΤΟΙ γνωστοί ηθοποιοί 
παιίζοσν στο; φιλμ αυτό, που

ρόλους .κρατούν ο Ντάστκν Χό- ί 8ια|σκ®δ.άζ®ι τον θεατή μ» τις
φμιαν και η Φαίη Νταναγουαιίη..

(ΠΑΛΛΑΙ)

απίθανες καταστάσεις που δη- 
μιουργ.οϋνται.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφεία) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, αδελφής, θείας και ανεψιάς

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΑΓΓΟΥΡΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρά 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Ευτυχία Βασιλείου Μαυρίκου, Ευαγγελία Φουρ 
φεολάκη. Άννα Εμμ. Φαυρφουλοκη.
Τα ανήψια: Χρμσούλα Μαυρίκου. Εμμαν. και Αθηνά Παττα 
κού, Νίκος και Σταύρος Φουρφουλάκης, Πέτρος και Πόπη 
Τσαγκαράκη.
Οι λοιμοί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο «Κριτζά».
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ΝΙΚΟΛΑΟΣ I.
ΤΣΙΒΙΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρ—Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Εγκατεστάθη μόνιμα στο 
Ηράκλειο Μαυρολένης 5 
Πλατ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί) άνωθεν Εθνικής 
Τραπέζης.
Δέχεται καθημερινώς 9 
—I π.μ και 5—8 μ.μ. 8 
κτός Τετάρτης και Σαβ 
βάτου το απόγευμα.
Τηλ. ιατρείου 225573— 
οικίας 242407.
Μαιευτήριο «ΜΗΤΕΡΑ» 
τηλ. 234707—8

#3
■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 2:6 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.ιμ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Νικολάου Γάζι, ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΝΟΥ
Εμπόρου 

και παρακαλοώμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ρασιτούν.
Η σύζυγος, τα παιδιά, τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελρήμε την Κυριαική 26 Αυγούστου και ώρα: 8,30 π.μ.

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου 'Νεκροταφείο) 4Οθήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ 
φού

5 ΚΩΝ)1ΐδΥ ΜΕΤβΧΑΡΑΚΗ
κα; παρακαλοώμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η αδελφή: Καλλιόπη Βιοκαδουράί<η.
Οι λοιποί συγγενείς.

<
>

I £

ί
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■

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυόισκη 26 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν Αγ. Τριάδας 4C3nL:to μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπη^νου μας συζύγου, πατέρα, 
υιού και βείαj

ΙΩΑΝΝΗ BAMBOYKAKH
και παρακαλούιμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Η σύζυγός: Μόρια Βαιμβουκώικη.
Τα τέκνα: Άννα1 Βαμβουκόκη, Ελένη Βαμβουκάκη.
Οι γο'νιεί.ς: Άννα» Βαιμβουκάκη, Μαγδαλινή Αραβισόκη.
Τα ανήψιιρ, οι λριπρί συγγενείς.

> ϊ

t

•!

ΟΡΜΟ JEYMO
40 μέρες περάσανε απ' τη μέρα που μας άφησε ο λα­

τρευτός μας σύζυγος, πατέρας, υιός και θείος

ΙΩΑΝΝΑΣ ΜΠΑΡΜΠΟΥΝΑΚΗ
και παρα'καλρύμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- S 
ραστούν.
Q σύζυγος: Μιχάλης Μπαριμπουνάκης.
Τα παιδιά: Κορνήλιος, Μαρία, Μανόλης. |
Τα αδέλφια: Αθηνά Μυλωνάικη, Γεώργιος και Καίτη Μυλω ά 
νάικη, Νίκος κω Ολυμπία Μπέμπελη, Γεώργιος και Μαρία | 
Βασιλάκιη, Κώιστας καιι Κατίνα Μπαρρπσυινάικη, Ανδρονίκη γ ■ « 
Μίραρμπουγακη.
Ci Ceici, τα αγήψια.
Σημ.: Καφές θα πρρσφιερβεί στην καφιετέρια Γαλιάνη..

Μ Η Μ Ο Τ * Ν ο
•ΜΜ·

Τελυύμεν την Κυριακή 26-8-84, και ώραν 08,30 στον 
Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου ετήσιον μνημόσυνον υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, α- 
δελφής και γιαγιάς

ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΒΑΣΙΛΙΚΟΥ
και παρακαλοώμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Θεόδωρος Βασιλικός.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Ελένη Βασιλικού, Νικόλαος και Μα 
ρία Συιντιχάκη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, σι λοιποί συγγενείς.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Παναγϊτσα Μασταμπά)

ΤΖΕΉΜ ΜΠΟΝΤ ΠΡΑΚΤΟΡ 007
ΤΑ ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕΙΝΑ

Με τον Σην Κόνερυ

Την Δευτέρα: Q ΔΡΑΠΕΤΗΣ

κ ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 23427»

Η ΜΕΓΑΛΗ ΚΟΥΡΣΑ ΓΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Τξακ Λέμον, Νατιαλί Γουντ

MIIUIIlllllllllllllllilllllllllllMJIlllllllttllllllllllllllllllllllllllllllllllllimW^
« ΑΝΤΥΑΝΝΑ »

Στάση Αθανάτων - Συν)σμός Δημητρίο»
Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΜΑΥΡΗ ΜΑΣΚΑ

Με τον Μηρούς Λη
«WUIUllUWIU>UiUIIIHlllllllll”HiUllllllllillll|l|||lllll!lllllltUIIIIIIIUIUWlUIUUIU«»

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχίμήδους 3 — Τηλ. 243459

Η ταινία σταθμός του παγκοσμίου κ.νηυατογράφου
ΤΟ ΜΕΓΑΛΟ ΑΝΘΡΩΠΑΚΙ

Ντάστιν Χόφμαν. Φαίπ Νταναγουαΐη
WMIUDIWWWUIIOIIIIIIIIIIIIIIIIUIIIIIIIIIIIIIHIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII^

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ»
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390

Η πιο’ τρελλή τρελλή κωμωδία που είδατε ποτέ
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΑΘΗΚΑΝ

!ie«Mwiiiia«wm^iiat’i:aw!iiiii!iiiiiiimm^

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μσοινάκη - Βενζινάδικο SELL Πεοδικονιάννη
■ Η μεγαλύτερη απόπειρα δολοφονίας του 20ου αιώνα

ΤΕΧΕΡΑΝΗ
Αλαιν Ντελόν, Κουρτ Γιούργκενς

■UemWIlllUllllllllllllllilllllllllllllUUIIUIIIIIIlUUilHIIlUWil^^
ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»

τηλ. twn
Η πιο σπαρταριστή και ξεκαρδιστική κωμωδία

ΜΙΑ ΑΠΙΘΑΝΗ ΠΤΗΣΗ Νο 2
(ΤΟ ΘΕΟΤΡΕΛΟ ΤΑΞΙΔΙ) 

mMWIUWWIUUimiUUlllilllllHIIIIIllllllllllllllllMIIIHIUIIlIlIIlUWU^

«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Ν ΑΜκαρνασσόιζ τηλ. 288830

Βίαιη ταινία με νέους τολμηρούς καμικάζι
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ

«UIMIHI!UUIUi»wiiiUit>iNi|l|:|llllllill‘ll<l|ii>|ll)Ul||lill|iiuU!^)iitt(iniHHINHIiiM
« ΑΙΓΛΗ »

ernlnro·! »m Ατοδημίαί Γωνία — Τπλ. 986616

ΜΠΟΛΝΤΟΖΑΣ Ο ΣΑΜΑΤΑΤΖΗΣ
Με τον Μπαντ Σπένσερ

■IllUIUIIUlUUiniUlUlUimilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllUiUlUUIlUIUlUIIIHhlllU
« ΟΡΦΕΑΣ »

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΜΕ ΠΑΡΤΥ ΚΑΙ ΟΥΖΑ
ελληνικό

^ΟΛΥΜΠΙΑ®
Παραστάσεις από 6 μ.μ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΓΙΑ 10
Χρ. Εξαρχάκος, Α. Φιλιππίδης, Ντ. Ηλιόπουλος

Υεγΐ Στ® δρόμ® προς «ΑΚΤΗ ΖΓ*!»
ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΑΣ ΤΟ ΚΑΓΚΕΛΟ

Την Δευτέρα: Η ΕΥΚΟΛΗ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ

ί
*1
I

»

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΣΗΦΑΚΗΣ
i Θα τελέσουμε 'μνημόσυνο την Κυριακή 26-8-84 και ώρα 9
I π.μ. εις το χωριό Λγ. Βαρβάρα, εις τον Ι.Ν. Αγ. Βαρβάρας.
J Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
I Η σύζυγος: Στασούλα Σηφά.κη.
I Τα παιδιά: Μιμικά Σηφάικιη, Κώστας Σηφάκης.
t Ci μητέρες: Ελένη Σηφάκη, Μαρία Ασγιάδου.
ί Τα αδέλφια: Γιάννης και Λιόλια Κατερινάκη, Σπάρος και Α-
I φρούλα Μιάρη.

Τα ανήψια. οι λοιποί συγγενείς.

I
§

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 26 Αυνε-ύστου 1984 οτις 8,30 το πρωί μιε

την ο'υιίπιλ'ή'ρ-υϋη 4C πι 
ycu μρζ

χών από τα θάνατο του αγαπημέ

ΗΛ|Α Π. ΠΟΛΛΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία Μεταμόρφωσης του Σω 
τήροςστο χωριό Κρυγάβαυς. Καλούμε συγγενείς και φίλους 
να παραστούν.
Τα παιδιά: Παύλος και Ελένη Πόλλάκη, Γιάννης και Κούλια 
Πολλάκη.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ελένη Παλλιάκη, Νίκος και Ευαγγε 

. λία Πολλάικη, Χρυσούλα χα Αυγουστάκη, Ζαχαρίας και Μα 
ρίκα Πετράκη. Θωμάς και Νίκη Καλαμάτα.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-8-84 και ώρα 08,30 εις τον I. 

Ν. Μεταμαρφώσεως του Σωτήρσς Πατελλών, ετήσιον μνη 
■μόσμνον υπέρ ανο-αύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας και γιαγιάς

ΖΑΦΕΙΡΕΝΙΑΣ I. ΣΚΟΥΛΑ
και παρακαλρύιμε συγγενείς και φίλους όπως παρασιτούν.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Μαρία Σκουλά, Μιχαήλ και Ελευθε 
ρία Σκουλά. Μαρία χα Πλερωνάκη, Αντώνιος και Ειρήνη 
Γκιαουράκη, Καλλιόπη Σκουλά.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 26-8-84 και ώρα 08,30 εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΛΑΓΟΎΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Βασίλειος Λαγουδάκης.
Τα παιδιά: Εμμανουήλ Λαγουδάκης, Χαράλαμπος Λαγουδά 
κης·
Ci ανηψιοί: Χαράλαμπος και Αιμιλία Κανοκύκη.

MNHMOXVNO
Ενας χρόνος πέρασε από τότε που μας άφησε ο αγαπημέ 

νος ιας σύζυγο;, πατέρας, αδελφός, παππούς και θείος

ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του Αγ. 
Κων)νου (Νεκροταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάνομε μνη» 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Παπαδάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ελένη Παπαδάκη, Κων)νος και Μα 
ρία Παπαδάκη, Παύλος και Ευδοκία Παπαδάκη, Μιχαήλ και 
Αντωνία Κανάκη, Χρήστος και Μέλπω Παπαδάκη.
Ο αδελφός': Χρήστος Μπελάλης.
Τα εγγόνια, τα αινήψια, οι λοιποί συγγενείς.
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ΠαρασκΕυή 24 Αύγουστου 1984

1 Ήταν πράγυατι μια όυορφη βραδυά. Η ΑΣΠ1Σ 

1 ΠΡΟΝΟΙΑ νιόρτασε τα 40 χρόνια της στην α- 

I. σφαλιστική ζωή του τόπου, στο Κέντρο «Αριάδ- 

ξ νη», παρουσία πολλών φίλων, συνεργατών και 
ξ πελατών της. Την βραδυά πλούτισε η παρουσία 
1 του κ Παύλου Ψωμιάδη, διευθύνοντος συμβού- 

1 λόυ της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ, που εκπροσωπώντας 
1 την Εταιρεία μετέφερε τους χαιρετισμούς και την

r στη στον κρητίκό χώρο, της Διοίκησης, καί έ- 

r έδωσε τα πτυχίά και τους επαίνους στους συνερ- ξ 
γ ά+ές Κρήτης και Ρόδου, που σημείωσαν τις (ιε- | 

γ ^λύτερες ασφαλιστικές επιτυχίες, Μέσα στο 83. s 

c ωτογραφικά στιγμιότυπά αάδ την βραδυά; πού 

c υπέβαλε για τήν επιτυχία της το Διαφημιστικό g 
Γραφείό ΦΟΡΜΑ, και παρουσίασε πολύ όμορφα g 
η κ. Κάκια Κοτζαμπάση. g

S

Το ήθος, και επαγγελ·
Ο

κ.ση, ο

«...Δύο είναι α πιστεύω μας.
Ψωμιάδης ικαι ο συνεργάτης Μαντωνανάκης Ν., 

NAGER, κατά την στιγμή της βράβευσής του.
ματισμός των ασφαλιστών μας, και ο σεβασμός προς 

τους πελάτες μας...».
Επιθεωρητής Πωλήσεων Not. Ελλάδος κ. Λουλουδάκης,

■-·
■■•Λ·.'.· '

Ο κ. Ψωμιάδης, αωού ευχαρίστησε φίλόυς, συνεργάτες και 
πελάτες, είπε: <<...η επιτυχίά μας οφείλεται στην εκπαίδευση...»

1
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Από αριστερά η κ. Μανιά, ο 
στα Χανιά, και

κ. 
ο

saw®

3111

1 % j

Λ -
1,

ιΜανιάς, νιατρός της Εταιρείας 
κ. Λουλουδάκης.

.5
5=?

Ήταν η έκπληξη της Βραδιάς. Μια πελώρια και νοστιμότατη τούρτα από 
το Εργοστάσιο Ζαχαροπλαστικής του κ. ΣαβοΊ'δάκη, με 40 κεριά, που 

τιμήθηκε δεόντως από τους προσκεκλημένους, εν διαίτη ή όχι.

¥

a

προς δεξιά ο κ και η κ. Τσαγκαράκη, γνωστοί επιχείρημα·
Σταματούν τον χορό και ποζάρουν, ο κ. Σέγγος και ο κ. 

Τζιράκης, ενώ οι ντάμες τους συνεχίζουν απτόητες.

Από αριστερά
τίες, ο κ. και π κ. Πετειναρά :π, και ο συνεργάτης της ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ

κ. Πολυμήλης.

■
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Ο κ. και κα Καστρινάκη ανοίγοντας τον χορό
Το Διαφημιστικί Γραφείο ΦΟΡΜΑ κοντά μας. Ωραίο τριαν 

ταφυλλάκι, ((αίνεται να λέει η κ. Γεωργιλάκη Χρυσούλα.

40 ΧΡΆΜΙΑ ΣΤΗ ΣΠΗ ΣΟΣΒΙΓΛσπίςΠρόνοια, '.Μ •· e
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ΔΙΑΦΟΡΑ ΖΗΤΕΠΑ!
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΣ Φυσικαμα&ηιμα 
τικής παραδίδει Μαθηματικά και 
Φυσική σε ανεξεταστέους Λυκεί­
ου - Γυμνασίου. Προετοιμασία 
μαθητών για την ερχόμενη σχαλι 
κή χιρανιά. Τιμές φοιτητικές. Πλη 
ρο>φ. στα τηίλιέφ. 283728 ή 242- 
569. Hr—1

ΦΟΙΤΗΤΗΣ Φυσικομαθημστικής 
(Μαθηματικού Τμήματος) αναλα 
μβάνει υπεύθυνα να βοηθήσει 
στα μαθηματικά, μαθητές Γυμνά 
σίου - Λυκείου. Πληροφ. τηλ. 
282678.

(Δ968) I—3
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ σπουδαστής της 
Παιδαγ. Ακαδημίας αναΐλαμβάνει 
να κάνει μάθημα σε παιδιά Δήμο 
τιικού. Τήλ. 221816.

(Δ966) 1—4
ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής κατ' οίκον για όλες τις 
τάξεις Γυμνασίου - Λυκείου και 
πριοετοιμάζει για δέσμες. Πληρ. 
τηλ. 286360.

(Δ967) 1—7
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ΚΑΝΙΣ 
λευκό στην π®ριο%ή Μαστα- 
μπά (ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ). Παρακα 
λείΤαι όποιος το είδε να τηλ» 
φωνήσετ στο 234140 ή 282625.

(Δ924) 1—6
ΓΑΛΛΙΚΑ μσθήμιαται παιραδί- 
δονται από απόφοιτη γαλλΛκσύ 
πανεπιστημίου, Λαρεντζου ίΜα- 
βίλη 13, Τρία ΤΙεύκα, τηλ. 241. 
044, (ζητείστε κ. Μηνά Φραη- 
κουλάκη μέχρι 3 ιμ.μ.).
(ιΔ 958) 1 - 6
ΧΗΜΙΚΟΣ πτυχιούχος Παν)μίου 
του Λονδίνου, παραδίδει ιδιαίτε 
ρα μαθήιματα χηιμεϊας σε μαθητές 
της Β' και Γ' τάξης του Λυκείου 
που θέλουν να έχουν ξεχωριστή 
επίδοση' στις Πανελλήνιες. Πληρ. 
τηλ. 286824 ώρες 12—5 μ.μ.

(Δ964) 1—6
ΕΧΕΤΕ πράγματα προ,ς πώλη­
ση; Εμείς αναλαμβάνομε. Δη 
μοπρατήριο Κρήτης, Καλαιμά 
1 και Δημοκρατίας.

(Δ933) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια απόφοιτος 
γυμνασίου ευπαρουσίαστος. Πλη 
ροφ. κ. Γιώργο, τηλ. 222620.

(Ζ182) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για καφέ - 
ουζερί εντός Ηρακλείου. Πληροφ. 
τηλ. 223837. 1—1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγοράν τηλέφω 
νο με αρχικό 23. Πληροφ. τηλ.. 
224197.

(Ζ184) 1—-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να βλέπει 
παιδί 14 μηνών. Συστάσεις αιπα 
ραίτητες. Ωρες 9—1 και 5—8,30 
μ.μ. εκτός Τετάρτη και Σάββατο 
απόγευμα. Τηλ. 284484 , 244412.

(Ζ186) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα, 
συστάσεις απαραίτητες και με 
προ'υ'πηρεσία σε ταβέρνα·. Πλη- 
ροφ, τηλ. 284339, 233230.

(Ζ185) 1-^10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα ρετιρέ ή 
μονσκατοικϊα, προτιμηταία περιο 
χή Μασταιμπά, 100—150 τ.μ. 
Πληροφ. τηλ. 01)4957276.

(Ζ183) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένο' προσωπι­
κό για ενοικίαση Ταβέρνας- 
Μπαιρ, στην Στσλίδα. Πληροφ. 
τηλ. 0897)31507.

(Ζ188) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αδελφή για την Κλινι 
κή «Άγ. Γεώργιος». Πληροφ. τη 
λέφ'. 282720, 222344.

(Ζ187) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία πεπειραμένη νο1 
σακόμα με προϋπηρεσία·ανάλσ 
γη, για να περιποιείται ορισ)μένες 
ώρες (πρωινές) ημιπληγικό άτο­
μο1. Συστάσεις απαιραίτηιτες. Τηλ. 
230455, 230846.

(Ζ190) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μόνιμη ερ 
γασία. Μισθός ικανοποιητικός. 
Πληροφ. τηιλ. 235543 (ώρες κα 
ταστημάιτων).

1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα δια: 1) προώ 
θηση (παρουσίαση κατ’ οίκον) 
νέου μαθητικού'έργου με πρόκα 
θωρισμένα ραντεβού. 2) Παραιγω 
γή διαφημίσεων. Εργασία εξω-

ΟΣΟΙ συνταξιούχοι έχουν 
ιπτιυχίο δικαιούνται επίδο­
μα Σπουδών. Πληροφ. 
τηλ. 241900.

(Δ965) 1—6

ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις ελεόθε 
ρεςώρες στο σπίτι σας κερδίζε 
τε χρήματα φτιάχνοντας εργό 
χειρα λαΤκής τέχνης. Πληροφ 
τηλ. 287286

(Ζ98) 1—26
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για γρα­
φείο ενοικιάσεως αυτοκινήτων, 
να γνωρίζει τουλάχιστο την Αγ 
γλική γλώσσα και να έχει δίπλω­
μα. Τηλ. 235403, 241210.

(Ζ132) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Κοινωνικός Λειτουρ­
γός Νηπιαγωγός για Παιδικό Στα 
Ομό τηλ. 236070.

(Ζ143) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσττοι 
νίδίες να εργαστούν ως ΝΤΗ 
ΛΕΡΣ σ® μεγάλη εταιρεία εσω 
ρούχων Γυναικείων — Παιδι­
κών και ανδρικών, SET θαλάσ 
σης, νυχτικά, ρόμπες, φόρμες 
αθλητικές, μπλούζες κολεγίου 
κλπ μ® μεγάλα ποσοστά και ε 
ξτρα δώρα. Πληροφ. τηλέφ. 
284383.

(Ζ1) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για φύλαξη; νηπίου 11 μηνών. 
Απαραίτητες συστάσεις και δυ 
νατότητα τηλεφωνικής επικοι­
νωνίας. Επικοινωνήσατε τηλ. 
242264 κ. Ρένα.

(Ζ117) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για κατάστη 
μα Γυναικείων ενδυμάτων έχου- 
σα πιρο’υ'πηρεσία. Συστάσεις α­
παραίτητες. Πληιρσφ. τηλ. 281- 
702 κ. Κουνάλη ώρες καταστηιμά 
των.

(Ζ125) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός Ζαιχαροπλά- 
στη. Πληιροφ’. τηλ. 242775.

(Ζ159) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ξυλουργός - κουφώμα 
τα. Πλήροφ. τηλ· 28004'0 κ. Αν- 
τώνη.

(Ζ160) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο 
ρά, με αρχικό 28 ή 24 κιαι TELEX. 
Πληροφ. τηλ. 283058, 222550, 
285853.

(Ζ158) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς φοιτήτρια ή 
απόφοιτος φυσικομαθηματικής 
Σχολής, δια μερική ή ολική απα­
σχόληση από το Ινστιτούτο θε 
τικών Επιστημών. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9—1 ή 5—8).

(Ζ149) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 -16 χρό­
νων για ζαχαροπλαστείο, τη,λ·. 
242.708.
(Ζ 171) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν εις περιοχή 
Σταλίδας. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22486 και 283150.

(Ζ163) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες να εργα- 
σθούν σε PUB. Πληροφ. στο τη. 
λέφ. 224358.

(Ζ164) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι γ’ ορόφου 
και δωμάτιο για κοπέλλα στην ο 
δόν Δράκόνταπούλαυ 21 (πίσω 
από Εργατ. Κέντ-ρο). Πληροφ. 
0891)31294 ή στον α' όροφο.

(Ε827) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τεσσάιρι 
με πολλούς βσηθ^χώρους με κή 
πο, έναντι εργοστασίου Γερμα­
νού. Τιμή 14.000. Τηλ. 235483.

(Ε825) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειος μονσκα 
τοικία' 1 υπνοδωμάτιον μιε σάλο 
τραπεζαρία, χωλ, κουζίνα κλπ. 
βοηθ. χώρων στην οδό Ζωοδό 
χου Πηγής 78 παραπλεϋρως Μαι 
ευ^ικής Κλινικής ΗΡΑ. Πληροφ. 
τηλ. 0831)28272, 24835 ή επίσκε 
ψη κατ’ οίκον από 5—8 ιμ-μ.

(Ε826) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ευρύχω­
ρο 3άρι με όλους τους βο 
ηθητικσύς χώρους στην 
οδό Τσιμισκή 15 (Πάρος). 
Πληροφ. τηλ. 288565 ή 
771475.

(Ε813) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στον Ά 
γιο Νικόλαο Κρήτης, Βίλ- 
λες με πισίνα, καταπράσι 
νες, μαγευτικό Tonio, ε- 
βδαμαδιαίως 20—25.000 
ARITI VILLAGE. Τηλεφ. 
0841)23669.

(Ε786) 1—30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι διαμέρισμα 
με μεγάλη βεράντα, περιοχή Ν. 
Στάδιο, τηλ. 243270.

(Ε805) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι, Ελευθέρ- 
νης 90, Καμίνια, έναντι Παντοπω 
λείου Χαρωνίτη. Τηλ. 225649.

(Ε788) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο καταστή­
ματα συνεχόμενα τεΓένα γωνια­
κό με πατάρια, WC, καλοριφέρ 
κλπ. καινούργιο στην οδό Βύρω 
νος και Αλμυρού, πλατεία' Αγίου 
Δημητρίου Λιμάνι. Πληροφ. τηλ. 
234120.

(Ε802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλω 
ιμένο', ανεξάρτητο δια εργένην. 
Πληρσφ· τηλ. 224711.

(Ε818) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιακό γραφείο 
επιπλωμένο, με χρήση τηλεφώ­
νου. Πληροφ. τηλ. 225957.

(Ε80Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα εις παραλία εις περιοχή Χερ 
σονήσου. Πληροφ. τηλ 280969 
—0897-413115.

(Ε769) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πτηνοτροφείο 3 
θαλάμων συνολικού εμβαδού 8001 
τ.μ. με φως, νερό, κοντά στο Η­
ράκλειο' 6χλμ· Πληροφ. στο τηλ. 
288665.

(Ε782) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο 
της πόλης (ΜεΤντάνι) ,μαζϊ ή 
ξεχωριστά, οι 1ος και 2ος όρο, 
φος οικίας, 70 και 65 μ2 αντί 
στοιιχα κατάλληλοι για οποιαδή 
ποτέ επαγγελματική χρήση. 
Πληροφ. τηλ.282659.

(Ε728) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
ιμε υπόγειο και πατάρι κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε χρήση ευ­
ρισκόμενο επί της Χάνδακας 
58 έναντι Ξενοδοχείου «Ξενία». 
Πληροφορίες τηλ. 223.977 κ. 
Μΐιχάλη.
(Ε 792) 1 -10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωιμάτιο με 
κουζίνα στην περιοχή Σταυρω 
μένσυ στην Λεωφ. Μοιρών, 
4,5 χλμ. Πληροφ. τηλ 221639

(Ε778) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Ειδικευμένο 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

’ Εριευναι, Π αρακολσυθ ή σεις, 
Κλοπαί, Διαζύγια, Μοιχείαι.

θέματα οιικογενειακά, οικονο­
μικά, εμπορικά.

Β ιντεοσκοπήσει ς, φ ωτ ογρα φ ή 
σεις. Πλήρης ηλεκτρονικός εξοπλι 
σμός.

Αναλαιμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίιμαικο. Απόλυτός εχεμύ­
θεια. Αμοιβή τελευταία.

Τηλ. 241522 — 243269, Πλ. 
Κορνάρου 37 — οδός 1866 (Βαλι 
δέ Τζαμί) Ηράκλειο - Κρήτης.

(Δ858)

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ J
Γραφείο Ερευνών ■ 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ ΐ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι- ) 
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, ) 
Κμπρισμούς, Επάγγελμά- j 
τικά. Οικογενειακά, Διαζ£ | 
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
821907 ΜΙ 235279.

Κ. ΑΡΒΑΝ1ΤΑΚΗΣ
Πλ. Κορνάρου 25

Τηλ. 280-575
241-423

τερική. Πληροφ'. τηλ. 286641 ή 
242864 (9—1 ή 5—8).

(ΖΤ48) 1—5
•V

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία' (μητέρα) ηλικϊ 
ας 30'—40 ετών πσυ ναι έχει πει 
ρα για την επίβλεψη δύσ (2) μι­
κρών παιδιών. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Πληιριοφ. τηλ. 2243121.

(Ζ178) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός -με δίπλωμα Γ' 
ιΚατηγορίαςκαι με προϋπηρεσία 
πληιριοφ. τηλ. 234698.

(Ζ181) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ναι εργα­
στεί σε ταβέρνα στην Αγία Πελα 
για. Μισθός ικανοποιητικός. Πλη 
ροφ. τηλ. 221531.

(Ζ180) 1—^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κιαι 
βοηθός σερβιτόρου για την τα­
βέρνα Αλκοών, Κακκϊνη Χάνι. 
Πληιριαφ. τηλ. 761129.·

(ΖΤ79) 1—2
ΖΗΤΕΊΤΑΙ τεχνίτης ηλεκτρολό­
γος οίκαδσμών. Πληιριοφ. τηλ. 
220'248 , 222255.

(Ζ1Ι75) 1— 2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με γνώσεις λο 
γιστικής και προ'υπηρεσία για 
εργασία σε λογιστήριο. Πληροφ. 
τηλ, 220482.

(Ζ174) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι κιαι νέες δια να 
εργασθούν σε είδη Αιγαίο και 
Πεί'ραύ'κής ΠίαιτραΊκής από' πόρ 
τα σε πόρτα ιμε ποσοστά ή μι­
σθό. Πληροφ. τηλ. 288761.

(ΖΤ76) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 2άρι διαιμέρισμα ή με 
γάλη γκαρσονιέρα στις περιοχές 
Μασταιμπά, Όΐαση, θέρισσο, Πα 
τέλλες, Πόρος σε παλυκατοιικία 
με κιαλοριφέρ'. Προτάσεις σοβα­
ρές. Πληροφ·. τηλ. 235784 από

(Ζ177) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο' προς αγο­
ρά με αρχικό 28, 24 ή 22 και TE­
LEX. Πληροφ. τηλ, 283658, 222- 
5'50, 285853.

(Ζ158) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα όπως εργασθεϊ* 
στην Καφετέρια PUB «ELYSEE». 
Μισθός λίαν ικανοποιητικός. Για 
περισσότερες πληροφορίες εντός 
ταυ καταστήματος και από ώρα 
7—‘1<2 ιμ.μι. παραπλεύρως ΟΤΕ, 
οδός Καπετάν Χαραλάμπη 1.

(ΖΤ52) 1—7
ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α. 2 εργοδηγοί οι- 
'κιοδομιικών έργων, β. Χειριστής 
εκισκαφέως με επαγγελματικό δί- 
πλωμα οδηγήσεως φορτηγού αιυ 
τοκινήτου. γ. Διακοσιμήτρια ή 
αρχιτέκτων με γνώσεις προοπτι­
κού σχεδίου. Πληροφ. τηλ. 289- 
296, 235118.

(Ζ154) 1—6
ΤΟ Νηπιαγωγείο' Ειρηνούλα Ζη­
τά νηπιαγωγό. Πληροφ. τηλ. 
236645 από 8—Τ και 5—8.

(Ζ161) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέφω­
νο', στην περιοχή Καθολικής Εκ­
κλησίας. Πληροφ. τηλ. 221098.

1—6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραμματέας από τα 
Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντι­
στηρίων Ξένων Γλωσσών για 
πενύήμΐ&ρη' πρωινή «ργαίσία 9- 
1·, Απαραίτητα προσόντα: Αγ­
γλικά, Γραφομηχανή, Λογιστι­
κά. Πληροφορίες τηλ. 23 3,.174, 
5-8 μ.;μ.
(Ζ 172) Γ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή 'βοηθάς για 
απογευματινή και βραδυνή απα­
σχόληση. Πληροφορίες καφετε­
ρία «Μαραμποϋ», Πλατεία! Εί- 
λεύθερϊαις μετά τις 2 μ.μ., 
(Ζ 173) ’ 1-6

μιλήστε τη γλώσσα μας

ΓΗλιακά Συστήματα Ί

Η AVIS ζητά μηχανικό αυ 
τοκινήτων με γνώσεις η­
λεκτρολόγου δια τοσυνερ 
γείοτης. θέση μόνιμη, μι 
σθός ικανσποιητικός. Τηλ. 
285840, πληροφ. κ. Συνα 
τσάκη.

(Ζ182) 1—3
ΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠΙΠΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΗΙΙΙΙΙ  
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ΑΝΤΑΛΗΣ-ΣΑΜΑΡΤΖΗΣ

62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 91
243633

Από ΣΕΥΦΑΝΗ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
βοηθός Λογιστού με προ- 
’υ'πηρεσία σε βιβλία Δ' 
Κατηγορίας. Πληροφορί­
ες στο τηλ. 224864 στον 
κ. Μπουμάκη από 11 π.μ. 
— 1 μ.μ.

(Ζ170) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης δια Συνεργεί 
ον επισκευής αυτοκινήτων. Πλη­
ροφ. τηλ. 8—3,30, τηλ. 235869.

(Ζ165) 1—5
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ συνεργάτες για 
προώθηση προΊ’όντων στην Α­
γορά. Πληροφ. Πλατ. Ελευθ. Βε 
■νιζέλου 13 (Λέοντάρια) 3ος όρο 
φος, β' γραφείο, τηλ. 235065.

(Ζ162) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίικια για να εργα- 
σθεί σε εστιατόριο ως λαντζέρισ 
σα. Πληροφ. τηλ. 231672.

(Ζ168) 1—6
ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΒΕΚΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποι­
οί. Πληροφ. τηλ. 286892 — 235- 
748.

(Ζ167) 1—10
ΠΑΡΑ της ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης 
και ΣΙΑ Ο.Ε. ζητούνται τεχνίτες 
και βοηθοί αλουμινοκατασκευ- 
ών και σιδηροκατασκευών. Ωρά 
ριο συνεχές, πενθήμερο. Πληρ. 
τηλ. 234771.

(Ζ166) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος μονοκα 
τοικία παλαιού Τύπου τριών κυ 
ρίων δωματίων με μεγάλη κουζί 
να, αποθήκη, τηλέφωνο' και αυ 
λή στην περιοχή Αγ. Τριάδας, Σο 
φοκλή Βενιζέλου 59. Πληροφ. 
τηλ. 220591.

(Ε807) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γωνιαίο διαμέρι 
σμα πολυτελούς κατασκευής, τεσ 
σάρων κυρίων δωματίων, στο 
2ο όροφο, με κεντρική θέρμανση 
στην περιοχή Μασταιμπά. Πληρ·. 
τηλ. 232396.

(Ε802) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων, Θερίσου 102, τηιλ). 
284.371.
(Ε 814) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-' 
να παραθαλάσσια διαμερίσματα 
στην περιοχή κολυμβητηρίου!. 
Πληροφορίες τηλ. 22'3.389 ή 
284.578.
(Ε 796) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επι 
πλωμένη, περιοχή κολυμβητηρί­
ου. Πληροφ. τηλ. 222589 κ. Τσι 
κανδηλάκη.

(Ε810) 1ι—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ η -ι&πιχείρη- 
ση καφενείου πλήρως εξοπλι­
σμένου ή πωλούνται τα είδη 
που υπάρχουν. Τηλ. 282180.

(Ε780) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστή 
ματα επί της Εθνικής Αντιστά 
σεως 6 120 τ.μ. κατάλληλα 
για οποιαδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληιροφ. τηλ. 222396 
και 287349 Ηρακλείου ώρες 
γραφείου και Καστέλλι 0891- 
31663.

(Ε770) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 3ου 
ορόφου καινουργές, δύο δωματί 
ων, στην οδό Πρεκατσούνη 10, 
(κοντά στο· Ιό' Δημοτ. Σχολείο). 
Πληροφ. εντός κ. Μιαστοράκη.

(Ε806) 1—5

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1500 τ.μ. με 
αγροτ. δρόμο ρεύμα νερό στα 
50 μ. στην Σταλίδα. ιΠληροφ. 
τηλ. 0897)31507.

(Π3) 1^-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο οικοδομήσι­
μο στον Μέσα Καρτερά και επί 
της εθνικής οδού. Πληροφ. τηλ. 
280964. '

(Π2) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ συτσκίνητο LX. SU­
ZUKI 800 CO (40 DW) εντελώς 
καινούργιο 13.000 χλμ. Πληροφ1. 
τηλ. 288117 μετά τις 3 μ.μ.

(Π4) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GALLANT 1600 CO εις 
αρίστην κατάιστασιν παρά ιδιώ 
του. Τηλ. 243418, 220757.

(Π5) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ. Πληροφ. 
τηλ. 234896.

(Π6) 1—2
ΜΑΓΑΖΙ σε κεντρική πλατεία και 
σε λεωφόρο επάνω, πωλείται, 
150 τ.μ. αξίας 22.000.000 στην 
τιμή των 15.000.000. Πληροφ. 
τηλ. 288774.

(Π1) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σούπερ' Μάιρικετ με 
πελατεία εξασφαλισμένη. Πλη­
ροφ'. τηλ. 224197.

(Π1000) 1—6

VIDEO
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO V.H.S. 
ολοκαίνσυιργιο μοντέλο 
11984, PAL-SECAM, σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω; ανα 
χωρήσεως oto εξωτερικό. 
Πληροφ. καθιημερΊνά στο 
τηλέφωνο 289904.

(Π7) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα στην οδό Μη 
νά Γεωργιάδη 40 τ.μ. σε 
συμφέρουσα τιμή. Πληρ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κρασοβάρελα από 
Ουίσκι και καστανιά σε όλα τα 
μεγέθη. ‘Πληροφ. τηλ. 235586 — 
0891)22059,

(Π981) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος φουσκωτό 
ZOiNTIAC ΜΚ 11- GT με μηχανή 
EVINRUDE 15 HP και σκάρα, εις 
καινουργή κατάσταση, 10 ώρες 
χρήσις. Δεκτός οποιοσδήποτε έ­
λεγχος. Τηλ. 242659.

(Π980) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην οδό Ινάτου 
βόρεια, της Λ. 62 Μαρτύρων, 
αποθήκη 115 τ.μ. ημιυπόγειος, 
φωτεινή αίθουσα με τζαμαρία 
μπροστά και πίσω χωρίς κο- 
λώνες. Πληροφορίες τηιλ. 2ί23. 
977.
(Π — 963) 1 - 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 3>15 μέ 
τρων στην περιοχή Άη Γιάννη 
του Χωστού λίγο' πιο πέρα απά­
την ταβέρνα Κανάρια. Πληροφ 
τηλ. 221'639.

(Π949) 1—14
MAZDA RX7 μοντέλο 82 εις 
κατάσταση καινουργή πολλά εξ 
τρά ΠΩΛΕΙΤΑΙ και ανταλλάσ 
σεται Τηλ. 221505—241619.

(Π934) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο· 3 ος όροφος νεό 
κτίστης οικοδομής 160 τ.μ. με 
την άδεια οικοδομήσεως στην 
περιοχή Ακαδημίας. Τηλέφ. 
23ι1238,

(Π93Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 340 τ,μ· 
στον Άγ. Ιωάννη Λ. Κνωσού. 
Πληροφ. τηλ. 284494—285427.

(Π715) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παιραθαλάσσιο οτκόπε 
δθ' εις περιοχή Μάταλλα 1200 τ. 
μ:., προς 4500 δρχ. το τετραγωνι 
κό. Πληροφ. τηλ. 08'21)24809, 
Χανιά.

(Π951) 1— 1ι2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 319 τ.μ 
με 3 δωμάτια παλαιό εντός του 
οικοπέδου. Έχει φως και πη­
γάδι. Πρόσοψη 13 τ.μ. Πωλεί 
ται ως οικόπεδο, έιναντι Κολυμ 
βητηρίου εις Λίντο. Πληροφ, 
τηλ. 281177.

< (Π897) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρικία διόροφος με 
τά καταστήματος 74 τ.μ. και 
νούργαο εντός τειχών, απέχει 
30 μ. απότην Λ. Καλοκαιρινού 
(πλησίον Ανωγειανού Σχολεί 
ου). Πωλείται τμηματικώς ή 
και ολόκληρο. Τηλ. 280341.

(Π920) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 1300 με 
άδεια εμπορική σε άριστη κα­
τάσταση, Πληροφορίες τηλ.
280.864 5-7 μ.μ.
(Π 962) 1-6
ΠΩΛΕΊΤΑΙ λυκόσκυλο γνήσιο1 
ΑΛΣΑΤΙΑΣ θηλυκό 4,5 μηνών. 
Τηλ. 284.790 πρωί 221.869 από­
γευμα.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικαπεδαοΥρός στο 
χωριό Φοινικιά, 2,1)2 στρέμ1. τι 
μή 400.000 το στρέμμα. Πληροφ. 
τηλ. 280981.

(Π996) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 700 τ.ιμ. πληι 
σίαν Εΐκικλησϊας 62 Μαρτύρων, 
πλησίον του ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΤΣ, μιε 
νερό και φως. Πληροφ. τηλ. 285- 
910.

(Π997) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα σε 
κεντρ'ίική θέση το α’ εντός του 
Αγ. Νικολάου και τσ β’ εντός του 
ΣυνοΊκισιμού Πλάκας Ελούντας. 
Πληροφ. τηλ. 0841)28719.

(Π999) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη Καφιετέριας 
(πρώην Ανδρεάτος) πολυθρόινες, 
τραπέζια, τέντες, φωτ. επιγρα­
φές κλπ. σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ, 221217.

(Π998) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στην πε­
ριοχή Κατσαιμπά σε τιμή ευικιαιρί 
άς. Πληροφ. τηλ. 224976 άλες τις 
ώρες.

(Π958) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' μάρκας 
ΣΑΜΠΗΜ ΚΡΑ'ΓΣΛΕΡ μοντ. Νο 
έμβριος του 76 με 100.000' χλμ'.
Τιμή 380.000. Προκαταβολή 250 
000 και το υπόλοιποι με δόσεις. 
Πληροφ'. τηλ, 243922.

(Π994) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(ψυγιείο, καρέκλες, τραπεζάκια 
κλπ) σε τιμή ευκαιρίας. Πλη­
ροφορίες εντός του καφενείου 
στην οδό Τριφϋίτσου 7.

ΜΟΝΟ 1.000.000 (τα μισό προ­
καταβολή. και τα υπόλοιπα ιμε 
διακανονισμό) ΠΩΛΕΙΤΑΙ α­
γρόκτημα 15 στρεμμάτων στην 
περιοχή Βακί'ωτών Σκινιά Μο- 
νοφατσίου καλλιεργημένο με 
βαιθειά άρρωση. Πληριοφορίες 
τηλ. 234.912 ώρες 8-10 π. μ. J 
και 12- 6 μ.μ. Η

1 -6|
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε μισή τιμή διαμέρι 
σμα- 3άρι. Πληροφ. τηλ. 283160.

(ΠΘ89) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανεξάρτητη οικία 4 
δωματίων στην οδό Γιαμπουδά 
κηΑγ· Νικόλαος (πλησίον ΚΤΕΛ) 
Πληροφ. τηλ. 0841)22173 και 
22174.

(Π995) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1700 
CC σε πολύ καλή κατάσταση σε 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286592.

(Π991) 1!—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ελαιουρ­
γείου με φυγοκεντρικό μηχάνημα 
περιοχή Μεσαράς, τηλ. 08'92)22- 
266.

(Π987) 1—5 '
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τουριστι­
κών από ιδιοκτήτη, ως επίσης οι 
κόπεδο' εις θέσιν Αγία Μαρίνα 
Τσαλικάκι ή ανταλλάσσεται με 
ταξί. Πληροφ. τηλ, 285080.

(Π983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας 
στο κέντρο της πόλεως, λόγω α- 
ναχωρήσεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μόνοι σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφ. Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου).

(Π984) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES, αυτό- 
ματα παπάκια, Μπουχ, HONDA 
750 και BETA 1,25. RENO 20 
77, OPEL KADET WOO 81, O- 
PEL 1200 76, TOYOTA K30 
1200 77, BMW 1602 74, FORD 
ESKORT 77, FIAT 127 77, 
FIAT 124 73, POLSKY 1300 
78, TAUNUS 12 M 68, 
RENAULD 12 STATION 72,
LADA 1200 STATION 76, SIM 
CA 1100 76. VW 1303 72, GAL­
LANT 1400 72, Φορτηγά 913 
ΜΕΡΣΕίΝΤΕΣ, MAZDA κλούβα 
77, RENO FARMA 80, DA­
TSUN 1500 79, MORIS MA­
RIN 77i. '

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ * ,
Εθνικής Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 285.680 - 2411.520 

(Π. 610)
ΑΛΕΞΑΚΗΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ - ΣΠΙΤΙΑ 
Έβανς 70, Τηλ. 241145

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ
Πλήρεις εξοπλισμοί Συνεργείων - Βουλκανιζατέρ 
Φανοποιείων - Πλυντηρίων

ΣΕ ΜΑΣ ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ
Χιλιάδες «Ψιλά και Χοντρά» είδη 

από μικροεργαλεία μέχρι ηλ. εγκεφάλους και φρενόμετρα

• Αυτόματα πλυντήρια
• Υδραυλικοί γρύλλοι
• Πλυστικές μηχανές 

ζεστού - κρύου νερού
• Βαλβολινιέρες αέρα
• Γρασσαδώρους αέρα

Αποκλειστικοί
των

® Κομπρεσσέρ
• Ανυψωτικά
• Φούρνοι βαφής
• Ηλεκτροκολλήσεις
• Συρματοκολλήσεις
• Αμμοβολές

® Φρενάμετρα
® Ηλ)κοϊ εγκέφαλοι
® Ευθυγραμμίσεις
® Ζυγοσταθμϊσεις
® Συγκλισιόμετρα
® Καλίμπρες

Αντιπρόσωποι - Εισαγωγείς Κρήτης 
Οίκων Ιταλίας - Γερμανίας

BEISBARTH - RAVAGLIOLI - WISA - SINC0M - SICE - SEPELLER - DEC

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΦΟΙ ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ — Α ΑΥΠΔΑΚΗΣ Ο Ε.
Ν. Πλαστήρα 98 - Ηράκλειο — Τηλ. 223373 — 225023

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επί της ο­
δού Τσιριντάνιδων 21 (όπισθεν 
Αου Δημοτ. Σχολείου). Πληροφ. 
κ. Παύλον, τηλ. 282284 ώρες 
γραφείου.

(Ε816) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
δισμιερίσματα παλυτελώς επιπλω 
μένα ΤΟ' μήνα Σεπτέμβριο εις θέ- 
σιν Λυγαριά Αγίας Πελάγιος. Πλη 
ροφ. τηλ. 280747.

(Ε815) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος δια Γρα- 
φείον ή κατάστημα 25 τ.μ. περί 
που, γωνία επί της οδού Άλμ- 
περτ 9 πλησίον πλατείας Καρνά 
ρου. Πληροφ. κ. Παύλον τηλ. 
282284 ώραι γραφείου.

(Ε817) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα 
ιερολοχιτών 63 και μια γκαρσο 
νιέρα. Πληροφ. τηλ. 232040.

(Ε819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαιμέρισμα 130 
τ.μ. με κήπο με οπωροφόρα δέν 
δρα στη' θέση Αρωματικά Γάζι. 
Πληροφ. και επισκέψεις: απόγευ 
μα 5—8 τηλ. 821284.

(Ε821) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών στην οδό Αναλήψεως 146 
στο ισόγειο πίσω από την εκκλη 
σία. Πληροφ. τηλ. 771331 ή στην 
οδό ΔραικονταπούλΌυ 2!1 πίσω' α 
πό το ΕΚΗ.

(Ε822) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί 
της οδού Τρυφίτσου αρ·. 27 Τρεις 
Κομόρες. Πληροφ. τηλ. 241892.

(Ε820) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για 
φοιτήτριες. Πληροφ'. τηλ. 286 
531 οόδς Ακρωτηρίου.

(Ε824) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
δωματίων μεγάλο χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, ασανσέρ, καλοριφέρ 
στον 4ο όροφο της πολυκατοικί 
ας έναντι του ΞΕΝΙΑ, Λεωφ. Σ. 
Βενιζέλου και Χορτατσών 46. 
Πληροφ. τηλ. 0841)31870 και 
0841)32828 και στα Γραφεία Με 
ταφορών κάτωθι της οικοδομής.

(Ε823) 1—3Η

τηλ. 2411900. 
(Π990) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
στα Δειλινά, οδός Κατεχά 
κη Ρούβα 14 (αποκλείον­
ται τα Δάνεια). Πληιροφ. 
τηλ. 244025 ή, εντός.

(Π982) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνημα πολλαπλής 
χριήσεως UNIMOG 421 MERSE- 
DES ιμε ψεκαστικό, υδραυλιικά 
μπρος - πίσω και άξονες μετσδό 
σεως κινήσεως 45 Ιπποι, σε αρί 
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Πληροφ. Μανόλης Κογ- 
χυλάκης τηλ. 0821)21057 — 51- 
469 και κάθε Σαββατοκύριακο 
0822)51246 Χανιά.

(Π993) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 4 στρεμιμ. 
σε απόσταση 2,5 χλμ. από το κέν 
τρο του Ηρακλείου στο Κορακο 
βούνι. Εξαιρετίική θέα, περιέχει 
αρκετές ελιές, άδεια οικοδομής ε- 
ξασφιαλισμίένη. Πληριαφι. τηλέφ. 
282204 και 282223 κάθε μέρα ε- 
κτός Σαββάτου.

(Π992) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζεται 
σύγχρονο Τυπογραφείο, 
κατάλληλό για έκδοση ε- 
φηίμερίδων και άλλες Τύπο 
γραφικές εργασίες. Διαθέ 
τει πιεστήριο, λινοτυπικές 
μηχανές και στοιχεία. Πλη 
ροφ. τηλ. 286356.
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Ι
ΠΑΡΑΧΩΡΕ1ΤΑ! ΠΡΟΣ ΕΜΟΙΚΙΑΣΙΝ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ εις την οδόν 25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ί 
εμβαδοΰ 90 τ.μ. κατάλληλον δια Τουριστικόν ] 
Γραφεϊον, κατάστημα τουριστικών ειδών, κ.λ.π. ;

Πληροφορίαι τηλέφωνον 243091.

I
 ΚΡΑΣΟΒΑΡΕΛΑ ;!

(ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ)
Πουλάω τα γνήσια δρύινα εισαγόμενα πρώην ου- ' ίΤσκοβάρελα μόνο 8.500 δρχ. Τηλ. 284791. '

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΧΡΗΜΑΤΑ δανείζουμε αυθημερόν, με ενέχυρο 
(κοσμήματα, τηλεοράσεις, βίντεο, στερεοφωνικά 
κ.λ.π. είδη αξίας). Επίσης, αγοράζομε τα ανωτέ­
ρω είδη. Σοβαρότης - εχεμύθεια. Τηλέφωνα: 243- 
865 και 285812.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD | 
X. μοντέλο 1972, 1700 κ.ε 
ορίστη κατάσταση και σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ. 236091.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΡΑ μ 
ΟΜΦ 2000 μοντέλο 74 σε noAJ 
καλή κατάσταση, σε 'τιμή W1K 
ρίας. Πληροφ. τηλ. 2436'>8 

(Π975) ' ■
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαιμέρισμα ημιτελές 
130 τ.μ. β’ όροφος οδός Λεωνί 
δου 19 (Καινούργια γέφυρα Πα 
τελλών). Πληροφ. τηλ. 281910 
289953.

(Π973)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση 
τρας οικοδομικών ολικών πλη 
σίον Αγ. Κωνσταντίνου ΤτΛ 
234659. ' η ’

(Π820) ι_25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής 966 κα- 
τέρπιλιαρ και ένα κομπρεσέρ 
Χόλμαν 170 ποδών. Πληροί 
ρίες 0831)28087, 23408 απόγευ, 
μα 6-9.
(Π 970) j. 15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην Αγία Τριή 
δα (Κοικκινίδου 32) μισθωμένη 
με 15.000 δρχ. μηνιαίως. Επίσης 
πωλείται μπουτίκ, Κόσμων 6 με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Πληρ 
τηλ, 241625 κιαι 285728

(Π969)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 7 1100 CO 
μοντ. Β’ εξάμηνο 80 με 75000 
χλμ, πολλά εξτρά, σε πολύ καλή 
κατάσταση. Δεκτός οποιασδήπο 
τε έλεγχος. Τηλ, 236848 όλη την 
ημέρα.

(Π971)

— θέρισσος: Οικόπεδα 305 ιμι2 
γωνιακό και 308 μ2 εντός σχιεδϊ 
ου σε λογικές τιμές.
— Αρχάγγελος: 69'2 μ2 οικόπεδο 
με μεγάλη πρόσοψη
— Γέφυρα Μπεντεβή: 605 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
— Δεξαμενή: 432 μβ γωνιακό μό 
νο 3800 δρχ. ΤΟ' μι2.
ΔIΑΜΕΡIΕΜΆΤΆ (ετο ιμ) δοτά) 
Μασταμπάς: 78 μ2 3ου ορόφου 
πολυτιελούς κατασκευής κιαι μεγά 
λα μπαλκόνια.
Ο α ση: Γκ α ρσο ν ι έρ α 2ου οιρόφ ο υ 
28 μ2
Πάρκο θεοτοκόπουλου: Γκαιρισο 
νιέρα: 32 μι2 σε τιμή ευκαιρίας.
Πάρκα Γεωργιάδη: 128 ιμΐ2 λουξ 
σε καλή τιμή, 2αυ σρόφου 
Πατέλλες: 76 μ2 3ου ορόφου με 
γάλο μπαλικόνι.
Πόρος: 3 διαμερίσμαται των 110’ 
μ2 έκαστο σε καλές τιμές 
Καταστήματα: στο Κέντρο 19 
μι2, T1I μ2, 60 μ2, 40 μ’2, 80 μι2, 
με τον αέρα άλλου ενός καταστή 
ματσς σύνολο 150 μ’2. Λ. 62 Μαρ 
τύρων 70 μ2, Λ. Κνωσού 100 μ,2 
γωνιακιό, Λ. θερίσσσυ 40 μ2, όλα 
σε λογικές τιμές.
Γραφεία: στην πλατεία Δασκαλο
γιάννη 21 μι2 και 28 μ2, στην 
πλατ. Ελευθερίας 24 και 28 μ2 σε 
τιμές ευκαιρίας.
Αγροτεμάχια: στα Σπήλιά 5 στρ. 
στην άσφαλτο' σε πολύ χαμηλή 
τιμή και στην Χρυσοβαλάντου
4 στρήμ. μόνο 1 εκατ.

Πληροφ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
τηλ. 241145

(Π972) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως 
ένα σαλόνι, 1 σύνθετο, 1 τραπέ 
ζι στρογγυλό με 6 καρέκλες, 1 δι 
πλό ικρεβιάτι, 1 ηλεκτρικό ψυγείο 
1 ηλιεκτρ. κουζίνα, 1 τηλεόραση 
αισπιρόμιαυριη. Πληροφ. τηλ 231- 
776.

(Π978)

Εμπορικές και Κτηματικές 
Συναλλαγές

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο
τηλ. 243865 — 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Οικόπεδα εντός σχεδίου: Επί της 
Βικέλια 160 τ.μ. καθαρό. Στην 0 
δό Άλμπιερτ 137 τ.μ. καθαρό 
70ο)ο κάλυψη, συντελεστής 1,8. 
Επί της Χάνδακας 208 τ.μ. με 2 
προσόψεις και παλαιό κτίσμα ναι 
χιασμένο 20.000.

Στις Πατέλλες (Κηπούπολη) 
525 τ.μ.
Στις Πατέλλες 65 τ.μ. με παλαιό 
οικία (σε καλή κατάσταση) 1. 
500.000'. Ευκαιρία.
Στον Άι Γιάννη 300 τ.μι.
Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
Στον Άι Γιάννη 2 οικόπεδα των
340 τ.μ. έκαστον κοντά στην Λ. 
Κνωσού 400 τ. μ.
Περιοχή Αμπελοκήπων 500 τ.μ. 
Στου ιΚορώνι Μαγαρά 500 τ.μ. 
εξ αιδιανεμήτου.
Στη Γιόφυρο 700 τ.μ. σε δρόμο 
του Υπουργείου Γεωργίας.

Ανισσαράς Χερσονήσου
4,5 στρέμ. μιε πρόσοψη επί της 
εθνικής οιδιού και επί αγροτικού 
ευκιαιρία.
7 ιστρέμ. επί δρόμου, ευκαιρία. 
ΙΟ στρέμι. στη. θάλασσα με κατα 
πληκτική αμμουδιά, ευκαιρία.
4 στρέμι. με πρόσοψη σε 2 δρό­
μους, αμφιθεατρικό, ευκαιρία.
10 στρεμ. επί δρόμιου, ομφιθεα 
τρικό
7 στρεμ. στη θάλασσα με καλή 
αμμουδιό κιαι άδεια ξενοδοχείου 
Επίσης πάρα πολλά μικρά κομμά 
τια με διαστάσεις από 600, 1000, 
1500, 200’0 τ.μι. κλπ.

Λιμάνι Χερσονήσου
1000 τ.μ. εντός σχεδίου, ευκαι­
ρία.
280 τ.μι. 30 μέτρα από τη θάλοσ 
σα εντός σχεδίου.
470 τ.ιμ. με πρόσοψη στο δρόμο 
του KRETA MARIS εντός σχεδί­
ου.
1200 τ.μ. επί του δρόμου προς 
Κου τουλο υ φ ά ρ ι. Ο ι κοδομιήσ ιμο.

Παλαίκαστρο
7,5 στρεμ. αμφιθεατρικό σε δρό 
μο.
6 στρεμ. επί δρόμου.

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ 
.η εμπιστοσύνη στις 
συναλλαγές σας
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I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ >

(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) |

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ $

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε,

ΠΙηρ^ορίις: Κ. ΜΑΜΟΥΑΑΚΗΣ ΠοΑιτ. |
Τηλ. 223877 — 235667 |(Πλατ. Κοονάρου — 1S86 ywvla) 3

S
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ I

Πολυτελή διαμερίσματα και Επαγγελματικές στέγες ί
1. Ετοιμοπαράδοτα ςτρην οδό Μητσοτάκη (με θέα το Λιμά- 1 

β νι - Κούλε). §
J 2. Υπό κατασκευή, στην αρχή της οδού Γιάννη Ψυχάρη (Γε- ( 
ι[ ωπονικός Κήπος). ]
■ ’ Πληροφορίες: ;
I; ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΤΕΡΑΚΗΣ
; > Πολιτ. Μηχανικός Ε.Μ.Π. Τηλ. 287685 — 286505. ί'

ΑΠΙΣΤΕΥΤΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ☆ 
Για επαγγελματίες

® Ηλεκτρονικός Υπολογιστής SANYO MBC SSS
16 - BIT με μνήιμιη RAM 128 ΚΒ.
δυό μονάδες Δισκέτας, Οθόνη κιαι πληκτρολόγιο.

® Εκτυπωτής 120 χαρακτήρων /SEC.
® Πρόγραμμα Γενική Λογιστική ή Πελάτες ή Αποθήκη
® Προγράμματα CALCSTAR - DATASTAR - REPOR­

TSTAR για τήρηση Αρχείου και Υπολογισμούς.

Δραχμές 330.000.
Ισχύει μέχρι 15)9)84



Παρασκευή 24 Αυγούστου 1984 « Π A Τ Ρ I Σ »
Χελίς 5

ΤΟ ΠΙΟ ΚΑΥΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ
ΕΚΚΛΤΟΜΜΥΡΙΛ ΛΝΟΡΏΙΙΟΙ ΥΠΟΦΕΡΟΥΝ

Τό πρόβλημα τοϋ Νερού
ΚΩΝ. L ΔΑΤ ΛΑΚΗΧ

Χβιροοργός^
Ο6οντΙβτρ·ς

Δέχεται Έρανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—« 30 
και επί συνεντβύξβι.
Τηλ. ιατρείου 222070

» οικίας 234418

Αλλο πονοκέφαλος
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ ΤΩΝ ΓΕΩΛΟΓΩΝ

καί άλλο ημικρανία
Ο Σύλλογος Ελλήνων Γεωλόγων, μας έστειλε την πα 

ρακάτω επιστολή, με θέμα: «Τ0 ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΟΥ ΝΕ 
ΡΟΥ»·

Κύριοι, 
Επιτρέψτε τήν δημοσίευση 

αυτής τής έπιστολής μας στήν
εφημερίδα σας μέ τό πιό πά­
νω θέμα, πού πιστεύουμε ΟΤΙ

άποτελεί κοινό ένδιαφέρον καί 
μάλιστα σημαντικό γιά τήν πό 
χη τού Ηρακλείου.

_ Μέ αφορμή τά δημοσιεύ 
ματα τών τελευταίων ήμερών 
στόν τοπικό Τύπο τού Ηρακλεί 
Ου γιά τό όξύ πρόβλημα ύδρευ 
σης τής πόλης, ό Σύλλογός 
μας θεωρεί σκόπιμο νά σταθεί 
σέ μερικά βασικά σημεία, πού 
καθορίζουν τό πρόβλημα τού 
νερού, όπως σήμερα διαμορφώ
νεται στόν Ελληνικό 
άλλά καί στήν Κρήτη 
τέρα.

Πριν προχωρήσουμε, 
νά αναφέρουμε ότι, οί

χώρο, 
είδικό-

πρέπει 
θέσεις

καί οί συγκεκριμένες προτάσεις 
μας γιά τήν ορθολογική άξιοτ 
ποίηση καί έκμετάλλευση όλων 
τών φυσικών πόρων τού νησί । 
ού μέ τήν θεσμοθέτηση μέτρωι J 
καί τήν κατάλληλη οργάνωση,Η 
στελέχωση καί προγραμματι-Β 
σμό τών Υπηρεσιών, έκφρί-Λ 
ζονται μέσα άπό τό ύπόμνημα· 
πού έχουμε στείλει άφό τόν· 
Αύγουστο τού 1983 σέ όλες· 
τις Νομαρχίες τής Κρήτης, τό 
Υπουργείο Ενέργειας καί φυσ; 
κών πόρων, τό Υπουργείο Γε 
ωργίας. Εσωτερικών καί λοι­
πών Υπηρεσιών τού Δημόσιου.

Είναι γνωστό ότι τό νερό ά

ου, ά)αΜ καί όλης τής Κρήτης 
αρκεί νά άναφερθούν τά ακό­
λουθα:

1) Σχεδόν γιά όλους τούς ύ 
δροφόρους ορίζοντες τού νησί 
ού πού σήμερα έκμεταλλεύον- 
ται δέν έχει γίνει στοιχειώδης 
ύδρογεωλογική έρευνα καί με 
λέτη οπότε προκύπτει τό παρά 
δοξο ή εκμετάλλευση νά προη 
γείται τής έρευνας καί τής με 
λέτης. Εξάλλου στούς ϋδροφο 
ρείς πού γίνεται έντατική έκ­
μετάλλευση δέν γίνεται συστη 
ματική παρακολούθησή τους, 
μέ τό γνωστό άποτέλεσμα σέ 
όλο τόν Ελληνικό χώρο τής 
«μόλυνσης» τού ύπόγειου νε 
ρού άπό τήν διείσδυση τής Θά 
λασσας σέ παραλιακές περιο­
χές μέ συνέπεια τήν καταστρο 
φή άξιολόγων ύδροφόρων όρι 
ζόντων, όπως έχει συμβεί π.χ 
στό θριάσιο πεδίο (Αττική) 
στό Αργολικό πεδίο, στό Δέλ 
τα τού Νέστου, ένώ αποτελεί 
τό συνηθισμένο φαινόμενο στή 
νησιώτικη χώρα, όπως έχει 
συμβεί έδώ στήν Κρήτη π.χ. 
στήν Ιεράπετρα, στά βόρεια 
παράλια τού Νομού Ηρακλείου

2) Η αινιυπαρξία υδρογεω/.ο- 
γιικώιν ερευνών και μιελετών 
σε συνδυασμό μιε την έλλειψη 
συστηιματικών υ&ρολιογί'Κών μα- 
κροχρόνιωιν μετρήσιεων (παρο­
χών, απορροών, ύδροστατικής

ποτελεί υλικό — κ).ειδί γιά 
κάθε ανθρώπινη δραστηριότη­
τα (γεωργία, βιομηχανία, ύ­
δρευση) ένώ ταυτόχρονα είναι 
τό βασικότερο στοιχείο όλων 
τών έμβιων όντων (ζώων καί 
φυτών). Μπορούμε νά πούμε ό 
τι ό κύκλος τού νερού κλείνει 
κάθε χρόνο καί ή βασική δια 
φορά του άπό τούς άλλους φυ 
σικούς πόρους (μεταλλεύματα, 
ορυκτά κλπ.) είναι ή έτήσια ά 
ναπλήρωσή του. Ο άνθρω­
πος έπεμβαίνει δυναμικά στό 
μεγαλύτερο τμήμα αύτού τού 
κύκλου καί έπηρεάζει τήν πο­
σοτική άλλά καί ποιοτική ι­
σορροπία του. Καθημερινά οί 
απαιτήσεις γιά νερό αύξάνουν 
καί μάλιστα γιά νερό καλής 
ποιότητας όταν ιδιαίτερα 

πρόικειτίαιΐ γιο πόσιμο vepo m> 
δέν πρέπει νά περιέχει κατά κα 
νένα τρόπο βλαβερές γιά τήν 
υγεία ουσίες. Ετσι οί σχετικοί 
νόμοι Καί γιά τό πόσιμο νερό 
στά προηγμένα κράτη τής Εύ- 
ρώπης καί τής Αμερικής συμ­
πληρώνονται καί γίνονται αυ­
στηρότεροι.

— Στόν Ελληνικό χώρο τό 
νερό πού πέφτει κάθε χρόνο 
μέ τήν μορφή κυρίως βροχό­
πτωσης, δυστυχώς άνισοκατα ■ 
νέμεται έποχικά μεταξύ χειμώ­
να καί καλοκαιριού, άλλά καί 
γεωγραφικά ύπάρχει γενικά 
μείωση άπό τά δυτικά πρός 
τά ανατολικά, όπως συμβαίνει 
άλλωστε καί στήν Κρήτη. Απο 
τέλεσμα αύτής τής άνισοκατα 
νομής, έποχικής καί γεωγραφι 
κής, είναι τό πρόβλημα τού νε 
ρού νά γίνεται συνήθως πιό 
έντονο τό καλοκαίρι καί ειδι­
κά στήν ανατολική νησιώτικη 
χώρα, καθόσο μάλιστα ή ζήτη 
ση τοϋ νερού κατά τήν θερινή 
περίοδο αύξάνει κατακόρυφα 
(τούρισμός κλπ.)

Σ' αύτή τήν οπωσδήποτε 
«προβληματική» κατάσταση έρ 
χεται νά προστεθεί ένας μεγά­
λος αριθμός άπό παράγοντες, 
πού όχι μόνο επιδρούν ανα­
σταλτικά στήν έπϊλυση τού 
προβλήματος, άλλά τό κάνουν 
ακόμη όξύτερο. Δηλαδή πιό 
συγκεκριμένα γιά νά έρθουμε 
στό προκείμενο πρόβλημα τού 
νερού τής πόλης τού Ηρακλεί

στάθμης, 
κλπ.)

έξατμισοδιαπνοής
καθώς καί

χρήσης τού νερού
στοιχείων 
(γεωργία,

ταίο στοιχείο τό σπουδαιότερο 
πού είναι ή μή κατοχύρωση 
τού έπαγγέλματός μας, μέ συ­
νέπεια τήν αύθαιρεσία «είδι 
Κών» καί μή ιδιωτών καί Δη 
μρμίρυ κμι κατ' επέκταση τήν 
έ>μγμγκαστική άπεμπόληση 

μ,ας από το αντικείμανο της ε­
πιστήμης τής Γεωλογίας.

— Ετσι λοιπόν πιστεύουμε 
ότι γιά τό νερό, πού είναι καί 
πρέπει νά χαρακτηρισθεί Εθνι­
κός Φυσικός Πόρος ίσως ό πιό 
σπουδαίος, τό πρόβλημα που 
δημιουργείται συνεχώς θά διο 
γκώνεται καί ή έπίλυσή του 
βέβαια δέν μπορεί νά γίνει ά 
πό τήν μιά μέρα στήν άλλη 
ούτε μέ «σπασμωδικές» απο­
φάσεις ή μέτρα, πού παίρνον- 
ται τήν τελευταία στιγμή κά­
τω άπό τήν πίεση τού προβλή 
ματος. Η έπϊλυση στό πρόβλη 
μα τού νερού όχι μόνο τής 
πόλης τού Ηρακλείου, άλλά 
καί τών άλλων περιοχών τής 
Κρήτης, βρίσκεται στήν έμπε 
ριστατωμένη καί συστηματική 
έρευνα καί μελέτη όλων τών 
ύδάτινων πόρων τού νησιού (έ 
πιφανειακών καί υπόγειων) 
στήν ορθολογική αξιοποίηση 
καί έκμετάλλευσή τους, στόν 
συστηματικό έλεγχο, παρακο­
λούθηση καί προστασία τους. 
'Ό/λ αυτά ιβέβαια προ'ι.'ποθέ- 
ταυν την θΐέσπιιση κατάλληιλοιυ 
θεσμικού πλαισίου και την σω­
στή -οργάνωση, στελέχωση καιι 
προγραμιμαιτισ.μό του δημόσιου 
φιαρέίαι, πόυ θα .αναλάβει σ® πε- 
ρ:φ®ρειιαικό επίπεδο (ίΝοιμού ή 
όλης της Κρήτης) όλο τό φά­
σμα του νερού από την έρεο-

τό σήμερα να γνωρίζουμε την 
υδροφορία (υπόγεια αύώ-ά και 
επιφανειακή) μιας οποιααδήπυ- 
τε περιοχής της Κρήτης όταν 
δεν υπάρχουν ακόμη· (Ιασικά 
στοιχειώδεις υδρογεςαν-ογικές έ- 
ρευνες και ·μιεύνέτες (που δεν 
εκτε>.ούνται φυσικά στο διάστη­
μα τωιν είκοσι (20) ημερών!!!) 
ενώ γιια τις ήδη εκμεταλή^υό- 
μενες υβρογεωλογΐκές λεκάνες

π.χ. Μάλια, Θραψανού κλπ. ό

•μέχρι.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατροί

Δέχεται 8.30' — 12 «σι 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου. Ηράκλειο Κρήτης.

Gi αιτίες που προχαλούν τους πονοκεφάλους και τις ημικρανίες 
μπορούν να αποδοθούν οε υπέρταση ή υπόταση, οι σρτηριο- 
οι.ληρυνση, ή σε ποθήσεις των ματιών. Παρόλα αυτά όμως ο πο 
νοκεφαλος σαν πάθηση, παραμένει μια μυσιηριώδης υπόθεση για 
την ιατρική επιστήμη. Γι αυτό οι γιατροί τις περισσότερες φορές 
ιατε φεύγουν στην οπλή χορήγηση κάποιου πρυοίπονου για ν α- 
ναιχυφίοουν τον πάοχοντα. Πάντως ο ο υτό ησυ όλοι συμφω­
νούν είναι ότι ένα σοβαρό λόγο αποτελεί το περίφημο στρες της 
εποχής μας.

στη διάρκεια της κρίσης, δεν 
αρκουν τα κοινά παυσίπονα 
που κυκλοφορούν για ν ανακου 
φίσουν τον πάσχοντα.

ΟΙ ΠΙΟ ΣΥΧΝΕΣ

βιομηχανία, ύδρευση), δέν έπι 
τρέπουν τήν συμπλήρωση τού 
υδατικού ίσοζύγιου, πού απο­
τελεί τό σπουδαιότερο έργα- 
λείο γιά όποιοδήποτε προγραμ 
ματισμό ανάπτυξης κάθε περί 
οχής καί τό πιό σπουδαίο προ 
γραμματισμό σέ Εθνικό έπϊπε

του, παράλληλα ,μ:
την Θκμιε'τάλλβίυισή

την κωτιο-
χ-ύρωττη του ιεπαγιγέλίμαιτος του 
ΓέωλόγιοΜ, που σήιμιερ,α ανιαιγιΚια- 
στικά βρίσκεται στο περιθώριο 
του αιντ-.ΐΝειμέναυ της Γεωλογί­
ας.

δο.
3) Η 

ση τών 
λούνται 
παρκής

οργάνωση καί στελέχω 
Υπηρεσιών πού άσχο- 
μέ τό νερό είναι άνε 
μέχρι ανύπαρκτη (Υ.

Ε.Β., Νομαρχίες, Δήμοι κλπ.)
4) Είναι γνωστό ότι ύπάρ- 

χει μεγάλη διασπορά. αρμόδιό 
τήτων, όσον αφορά τό νερό, 
μέ κεντρικά όργανα, πού έ- 
δρεύουν συνήθως στήν πρω­
τεύουσα, μέ αποτέλεσμα όχι 
μόνο τήν άλληλοεπικάλυψη 
τών φορέων πού ασχολούνται 
μέ τό νερό άλλά καί τήν άνυ 

παρξία συνεργιαισίίας τους. Έίτσι 
γιά παράδειγμα οί φορείς πού 
ασχολούνται μέ τό πρόβλημα 
τής ύδρευσης τής πόλης τού Η 
ρακλείου είναι: ό Δήμος ή 
Νομαρχία, ή ΥΕΒ, ή ΥΠΑΚ 
τό Υπουργείο Ενέργειας καί Φυ 
σικών Πόρων, τό Υπουρ. Εσω 
τερικών τόΙΓΜΕένώ έμπλέκον 
ται έμμεσα ή άμεσα ακόμη πε 
ρισσότεροι, όπως π.χ. τό ΕΜΠ 
τό ΕΚΚ (Ερευνητικό Κέντρο 
Κρήτης) ιδιώτες μελετητές Ελ 
ληνες καί αλλοδαποί κ.οκ.

5) Σέ όλα τά πιό πάνω άνα 
φερόμενα έρχεται νά προστεθεί 
καί ή έλλειψη κατάλληλου θε 
σμικού πλαίσιου γιά τήν έρευ 
να, αξιοποίηση καί έκμετάλλευ 
ση τών ύδάτινων πόρων τού 
νησιού παράλληλα μέ τήν έ/_- 
λειψη συστηματικού ελέγχου 
καί προστασία τους, άπό τούς 
κινδύνους τής ρύπανσης καί 
«μόλυνσης» πού δυστυχώς προ 
βάλουν απειλητικοί σήμερα, 
καθόσο, οί μή έλεγχόμενες ρι> 
πογόνες δραστηριότητες πολ- 
λαπλασιάζονται (οικιακά λύμα 
τα, σκουπιδότοποι, άπόνερα 
σφαγείων, έλαιουργείων, οίνο 
ποιείων, χοιροστασίων κλπ.) 
καί άν δέν ληφθούν δραστικά 
μέτρα σήμερα αύριο θά είναι 
αργά.

6) Καί άφήνουμε γιά τελεί

— Οι «ειύκιοιλ®ς» πρόχ®ιΐιρ®ς 
κιιι πρόσκαιιιριεις «λύισει:ις» που 
παίρνονται κάτω από τιην πίιε- 
σιη του πιριοβλήιμαποις ταυ: νε­
ρού, ιμπορεί να προσφέρουν α­
νακούφιση σήμερα, ρποισδήπιο- 
τε όμως πκριιΐπίνέικωιυν το. πρό- 
,βληίμα και το κάνουν οϊύτερο 
αύριο..

— Εξάλλου πως είναι διυνα-

χι μόνο δέν έχουν γίνει οί ά 
παραίτητες ύδρογεωολογικές ι 
ρευνες καί μελέτες άλλά καί ή 
παρακολούθησή τους είναι ά­

πό βλλιειιπΓΚ μέχρι ανύπαρκτη.
Οταν κάθε χρόνο έκτελείται, 
πληθώρα γεωτρήσεων ανεξέλε­
γκτα χωρίς προγραμματισμό 
καί παρακολούθηση υπεύθυνη 
άπό Γεωλόγο ένώ δέν τηρεί­
ται πλήρες καί ενημερωμένο 
αρχείο τών γεωτρήσεων, ά>-λά 
καί τών σημαντικότερων πη­
γών μέ τά ποσοτικά καί ποιοτι 
κά χαρακτηριστικά τους.

Τέλος τά ανθρακικά ιζήματα 
καί ειδικότερα οί κμρστικοποι 
ημένοι ασβεστόλιθοι, πού άπο 
τελούν τούς σπουδαιότερους ύ 
δροφορείς τού νησιού, όχι μά 
νο δέν έχουν έρευνηθεί ακό­
μη, άλλά δυστυχώς χρησιμο­
ποιούνται κατά προτίμηση, σέ 

βέσε.ς όπου προσφέροντιαι σα<ν 
υποδοχείς στερεών καί ύγρών 
αποβλήτων τών πιό ρυπογό- 
νων πηγών (ελαιουργεία, σφα 
γεια, χοιροστάσια οινοποιεία 
κλπ.) επειδή παρουσιάζουν τό 
πλεονέκτημα τής μεγάλης άπο 
χετευτικής ικανότητας!!

— Πρόθεσή μας μέ τήν έπ: 
στολή αύτή είναι νά τονίσου 
με όλους έκείνους τούς βασι­
κούς παράγοντες, πού δημιουρ 
γούν καί οξύνουν τό πρόβλη­
μα τού νερού καί πού άν δέν 
ληφθούν σοβαρά ύπόψη ή όρ 
θολογική επίλυσή του είναι c 
πωσδήποτε ανέφικτη ένώ ό κίν­
δυνος νά κληροδοτήσουμε δυσ 
βάστακτα προβλήματα στις έ· 
περχόμενες γενιές είναι πο/.ι: 
μεγάλής.

Μέ πολλή έκτίμηση
Γιά. τόν ΣΕΓ)Παράρτημα 

Κρήτης
Ο Πρόεδρος

Ζ. ΜΩΥΣΑΚΗΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ 
Δ. ΑΑΜΠΡΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Μποφώρ 34 και Μεραμ- 
βέλλου γωνία 1ος όροφος 
(απέναντι από το ξενοδο­
χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ) 9—1 και 
5—8 εκτός Σαββάτου 
Τηλ. Ιατρείου 221601. Οι 
χίας 243851.
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ΝΙΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός —

Οφθαλμίατρος 
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχεται 9.00—13.00 π.μ- 
και 7.30—9 μ.μ ιό,ην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 

τηλ. οικίας 230000

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΚΗΣ

- ΣΙΑΝΝΟΥ ΜΑΡΙΑ
Χειρουργοί 
Οδοντίατροι

Δέχονται καθημερινά: 8, 
30—1, και 5.30—8.30, 
πλην Σαββάτου, Καντανο 
λέων 13 έναντι παλαιού 
ΟΤΕ. Τηλ.: 289300 — 283 
649.
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οίκοδομικίς Επιχίϊρόσικ

Γ ΠΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ Ο Ε
ΠλποοφορΙες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 28BSF0

Γραφείον X ’ Μιχόλη Γιόνναρη 7

(Πλατεία Δοσκσλογιδννη)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Διαμέρισμα 3 δωματίων κλπ. για 

σπουδαστές, εις το κέντρο της πόλεως.
Πληροφορίες τηλ. 221-727.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

α) Κατάστημα 56 μ2 με υπόγειο και πατάρι στην 
οδό Χα Νταλιάνη αρ. 10 (Καιν. Πόρτα).

β) Χώροι σε όροφο για επαγγελματική στέγη 62 
μ2, 42 μ2, 35 μ2 στην πλατ. Ρήγα Φεραίου 
αρ. 13 (Αγ. Μηνάς).

Πληροφορίες κ. Γ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ τηλ. 225256 
ώρες 5—9 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Άνεσις χώρων
— Φινιρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσος

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπά, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη έργα- 
σΙα καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Εβανς 69. ν' όροφος, τηλ. 235-612.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο για αντιπαροχή

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ και Σία Ο.Ε.

Οικοδομικές Επιχειρήσεις.

Τηλ. 221903.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

σε αναγειρυμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες 

τεχνικές προδιαγραφές.
ΥΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 ® 235372 — 235373

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Κ ΚΑΤΣΑΝΤΩΝΗΣ —Γ. ΣΚΟΥΛΑΣ
Πολιτικοί Μηχανικοί

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Διαμερίσματα με PARKING σε ανεγειρόμενες πο­

λυκατοικίες στην περιοχή ΜΟΥΣΕΙΟΥ (δίπλα στο

Ξενοδοχείο «ΑΤΛΑΝΤΙΣ») και στο ΜΑΣΤΑΜΠΑ.

Πληροφορίες τηλ.: 235184 — 230489

Λεν υπάρχει ίσως άνθρωπος 
που να μην έχει υποφέρει από 
πονοκέφαλο και μάλιστα περισ 
σότερο οστό ίμια φορά στη ζωή 
του.

Οι παγκόσμιες στατιστικές 
λένε ότι ο απλός πονοκέφαλος 
άυτός δηλαδή που δεν οφείλε 
ται σε επικίνδυνα παθολογικά 
αίτια, εξακολουθεί να ταλαιπω 
ρεί και σήμερα —που η ιατρι 
κη επιστήμη έχει κάνει θαύμα 
στα άλματα — ένα μεγάλο 
ποσοστό των ανθρώπων.

Απ αυτή την άποψη οι γιατ 
ρ.οι θεωρούν τον πονοκέφαλο 
τη συχνότερή «πάθηση» και συ 
γχρόνως, όπως λέει χαρακτηρι 
στικά ο ειδικός παθολογος Δρ 
Γεράσιμος Ρηγίάτος διευθυντής 
ογκολογικης —παθολογικής κλι 
νικιής, αποτελεί έναν «από τους 
ιμβγάλους πονοκεφάλους των γι
ατρών...».

Οι αιτίες ττροικσλουν

γιατρός καταφεύγει στη χορή 
γηση κάποιων παυσίπονων για 
ν ανακουφίσει τον πάσ.χοντα 
μια και η αιτιολογία παραμένω 
άγνωστη,.

τους ττ,ονοκεφάλους και τις ημι 
κρανιές μττορο υν να· αττοδο 
δουν σε υπέρταση ή υπόταση 
σ·ε αρτηριοσκλήρυνση η σε πα 
θήσεις των μΙαπιων ή των αυιι 
ών. Παρόλα αυτά όμως παρα 
μένει μια μυστηριώδης υπόθε 
ση για την ιατρική επιστήμη, 
γι αυτό και οι γιατροί τις πε 
ρ.σσότερες φορές καταφεύγουν 
στην οίπλή χορήγηση κάποιου
■παυσίττονου γιια να ανο<κουφί-

ο
Αντίθετα μί 
πονοκέφαλος

όπως λέγεται 
ται σ ολάκληοο

την ημικρανία, 
ή κεφαλαλγ ί α, 

αλλιώς, άπλωνε 
το κεφάλι.

ΑΛΛΟ ΠΟΝΟΚΕΦΑΛΟΣ

ΑΛΛΟ ΗΜΙΚΡΑΝΙΑ

Πολύς κόσμος μ-περδεύει τον
πονοκέφαλο με την ημικρανία. 
Πολλοί άνθρωποι λένε ότι ε 
XOW 1 <έναν φοβερό πονοκέφα 
■λο» και εννοούν ημικρανία ή 
και αντίστροφα.

Πρόκειται όμως για δυο πρά
γματα διαφορετικά με 
άλλη συμπτωματολογία 
οπό το άλλο.

Η ημικρανία, εξηγεί

τελείως 
το ένα

ο συνο
μιλητής μας γιατρός, εντόπιζε 
ται στο αισό τον κεφαλιού και 
συνοδεύεται συνήθως από εμε 
το ή τάση για εμετό, καθώς 
και διάφορα άλλα συμπτώματα 
τα οποία συχνά μ-πορεί να ε

Οι αιτιολογίες και στηγ ττρο 
κειμένη ττερίτττωση είναι πολ 
λές. 'Αλλες γνωστές κι άλλες 
σι Ίτερισσότερες ίσως, άγνω-

Ανάμεσα στις πρώτες, ο< 
πιο συχνές —λεει ο ειδικός πα 
θολογος —είναι:

—Η αρτηριακή υπέρταση 
ή υπόταση. Σ αυτήν την πε»< 
πτώση όμως τα πράγματα ει 
voll πιο απλά. Μόλις ρυθίμι 
στει η πίεση του ανθρώπου, ε 
ξαφανιζεται και ο πονοκέφολος

—Η σρτηριοσκλήρυνση είναι 
επίσης μια από τις βασικές α· 
τίες πονοκεφάλου για τις μεγά 
λες κυρίως ηλικίες.

Στην πρόκληση πονοκεφάλων 
στους υπερήλικες _ σνμ-βάλλουν 
γενικά και ο’, αρτηρίδες. των ο 
ποιων τυπικότερη μορφή είναι 
η κροτσφική σρτηρίτιδα.

—Δεν είν'αι όιμώς οι μονοδι

I
 ΜΙΧΑΛΗΣ

ΙΩΑΝ. ΒΕΛΕΓΡΑΚΗΣ
Ιατρός Χειρουργός .' 

Δέχεται: 5—8 μ.μ. έκτώς 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης ι) 
28 (άπέναντι στήν Β Ε- 
φορίο). Τηλ. Ιατρείου ; 
288033, Οικίας 225900.
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σουν τον πάσχοντα.

Στο σημείο αυτό ο δρ Ρη 
τος εξηγεί: Δεν πρόκειται α 
κριιβως για πάθηση, αν θελει 
κανείς ν ακριδολογήσει, αλλά 
για σύμπτωμα πολλών παθήσε 
ων ή —άλλες φορές— για σύ 
μπτω,μα χωρίς καμία πάθηση».

Αυτή ακριιβώς η τελευταία 
περίπτωση, η «χωρίς καμία πά
θηση», είναι που 
τον κό'σ,μο.

«Τις πιο πολλές 
ο ειδικός γιατρός.

ταλαιπωρεί

φορές λέει
•είναι μια

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΠΕΤΟΥΣΗΧ
Χειρ. Ορθοπεδικός 

Δέχεται έπί τής όδού Κα- 
τεχάκη — Μονής Οδηγή­
τριας 14 (Ντερμιτζίδικα), 
9—11 π.μ. καί 5—8.30 
μ.μ. τηλ. 241484. Οικίας 
241873.

κατάσταση που πολύ δύσκολα 
αντιμετωπίζεται αλλά που μπο 
ρε,ί να μην αποδώσει τίποτα δι 
αγνωστικά—παρά το πολύ ψά 
ξκμο».

Σ αυτές τις περιπτώσεις ο

μφανίζονται αρκετές ώρες πριν 1 
εκδηλωθεί η ίδια η ηιμικρονια. 
Αυτό είναι άλλωστε κοιένα σπ. 
τα κυρία χαρακτηριστικά της 
ημικρανίας. Κατα κανόνα «προ 
ειδοποιεί».

ΕΣτα πλαίσια αυτά, λέει ο κ. 
Ρηγάτος είναι σημαντικό οποί 
αδήποτε θεραπευτική αγωγή 
να αρχίζει με τα πρόδρομα — 
όπως λέγονται στην ιατρική ο 
ρσλογια —συμπτώματα».

Ας σημειωθεί ότι Π ημικρανία 
παραμένει ιδιαίτερα μυστηριώ 
δη·ς, όσον οφορά την ή τις αι 
τίολογιες της, και -πολύ συχνά 
ΐμΓπορει να εκληφθεί σαν άλλη 
αρρώστεια ή πάθηση.

Πολλές φορές ε-πιισης έχει οι 
κογενιακό χαρακτήρα·. Μπορεί 
δηλαδή να πάσχουν απά ημικρα 
νίες περισσότερα από ένα μέ 
λ.η της οικογένειας και για πε 
ρισσάτερες από μια γενιές.

Σύμφωνα με έρευνες που ε 
Κένιτ,ρο Ερευνών Εγκεφαλικών 
χουν γίνει στην Αμερική στο 
Νοσημάτων της Τοπέκα, εκεί 
νες που υποφέρουν περισσότερο 
•από τιίς κοινές ημικρανίες είναι 
οι γυναίκες.

Πρόκειται δε για μια κατά 
στάση, η οποία είναι ιδιαίτερα

κές γνιωστές αιτίες πον.οκεψα
λων αυτές ττου ανοφέοσμε. Πολ
λές φορές ενοχοποιούινται
γι αυτους διαθλαστικές ανωμα 
λίε ς. όπως είναι για παράδει 
γμα η μυωπία και η πρεσβυω 
πια* διάφορες ποθήσεις του αυ 
τιου και κυρίως του λαβύρινθου

Πολλά έχουν ακουστεί και 
για τα άλατα στο σβέρκο. Σί 
γουρα όλοι μας έχουμε οκού 
σει κατά καιρούς διάφορους γνω 
στους μας να παραπονιούνται 
για πονοκεφάλους ήξαιτίας των
αλάτων

Γύρω 
υπάρχει

που έχουν στον αυχέ

απ οιυπό το θέμα όμως 
αρκετή... δόση μύθου.

Οι γιατροί λένε ότι τα άλατα 
που απαντιούνται· σε μεγάλη 
συχνότητα στους ανθρώπους, 
δεν ευ&υνονται από μ'όνα τους 
για πονοκεφάλους, αλλά μόνο 
αν συνοδεύονται και από αρτη 
ρ ίο σκλήρυνση.

ΙΩΑΝΝΗΣ
Ε. ΦΙΟΡΑΚΗΣ

Χειρουργός Οδοντίατρος

Χάνδακας 32, και 
Χορτατσών 13 
Τηλ. 280-468

Καθημερινώς από 9—1 π. 
μ. και 7.30' — 8.30 μ.μ. 
Εκτός Τετάρτης απογεύ­
ματος, και Σάββατο.

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

ΚΑΡΑΒΕΛΑΚΗΙ

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μαι 
ευτικές έπεμβάσεις μι-
κρών καί 
Κούρεμα 
νιατρικά 
μβόλιο. 
Δέχεται

μεγάλων ζώων, 
σκυλιών. Κτη 

φάρμακα καί έ

καθημερινή έκ-
τΰς Κυριακής 8—3 μ.μ. 
καί Σάββατο 8—"’Σ μέση 
μέρι. .
Ίατρώο: Κόμβος Γιοφύ 
ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—234448.

ΙΑΤΡΰΙΟΝ ΜΙΚΡΩΝ 
ΖΩΩΝ 

ΚΤΗΝΙΑΤΡΕ1ΟΝ
DR. Έμμ. Γκικουμάκης 

Κτηνίατρος
Κατεχάκη 22—Κυρ. Λου- 
κάρεως γωνία.
Τηλ. 242035 
Εμβόλιο— Χειρουργικές 

έπεμ βάσεις— καλωπισμοί 
—κουρέματα.
Διατίθενται καθαρόαιμο 
κουτάβια.

ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ 

Ειδικός Χειρουργός 
Παθήσεις κοιλιάς ιδία χο­
ληδόχου κύστεως, χολη- 
φόρων οδών - έλεγχος κυ 
κλοφορίας κάτω άκρων 
δΓ ειδικού μηχανήματος, 
τ. Δ)ντής Χειρ)κής Κλινι­
κής Βενιζελείου Νοσοκομεί 
ου. τ. Δ)ντής Νοσοκομεί 
ων περιοχής Μονάχου Γερ 
μανίας, r. Βοηθός Α’Πάνε 
πιστημιακής Κλινικής Μο­
νάχου. Δέχεται: Ζωγρά­
φου 13, Ηράκλειον. Δευτέ 
ρα έως Παρασκευή 9—12 
και επί συνεντεύξει. Τηλ. 
285-462.

ΜΑΝΩΛΗΣ 
Γ. ΜΑΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας - Χειρουργός 
Γυναικολόγος

Δέχεται κάθε μέρα: 9—1 
και 5,30—8 εκτός Τετάρ­
της και Σαββάτου από­
γευμα, Μαρογιώργη 5, 
Πλ. Αρκαδίου, παραπλ. 
Κλινικής «Μεγαλόχαρης» 
(Άνωθεν ΦΙΑΤ). Τηλ. Ια­
τρείου 224961. Οικίας 235 
763. Μ. Μητέρα 234- 
707 - 8.

ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΟΣ 
- ΑΦΡΟΔΙΣΙΟΛΟΓΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Ε. ΓΕΡΟΓΙΑΝΝΗΣ

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο Ια­
τρείο του οδός 1821 αρ. 
72, πρωί 8—1 και απόγ. 
5.30—8. (εκτός απογεύμα 
τός Σαββάτου. Τηλέφ. 
288806.

Ο Γιατρός 
κ. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΠΕΤΡΟΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Ιατρός Παθολόγος 
— Ρευματολόγος

Δέχεται οδός Καρτερού 
60, μόνο πρωινές ώρες, 
τηλ. 223646.

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ

Παιδίατρος
Δέχεται crro Ιατρείο του 
Πλατ. Κορνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γάλε 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και 5—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880 
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ΑΜΑΛΙΑ 
ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ - 

ΤΣΑΠΑΡΑ 
Ιατρός Νεφρολόγος 

Διδάκτωρ του Πανεπιστη 
μίου Αθηνών, με τριετή 
μετεκπαίδευση στη Νε­
φρολογία στο HOUSTON 
TEXAS ΩΣ FELLOW IN 
BAYLOR COLLEGE OF 
MEDICINE. Διευθύντρια 
της Μονάδας Τεχνητού 
Νεφρού του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου. Δέχεται Έ- 
βανς 15, 2ος όροφος Δευ 
τέρα - Τετάρτη - Παρα­
σκευή 8—10. Δευτέρα- 
Τρίτη - Πέμπτη 5—8.

επί μονή, 
συνήθως

ενοχιληιτική ο&υνηρή 
και αντιστέκεται στη

θεραπεία. Χαρακτηριστικό είναι 
το γεγονός πως αρκετές φορές

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γυναικολόγος

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

0R. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΧ

Νιυροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διω- 
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βενιζελείου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις έγκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ήράιλ»·* 

Τηλ 283463

ΣΤΑΥΡΟΣ 
Σ. ΒΡΕΝΤΖΟΣ 

Ειδικός Παθολόγος 
Διδάχτωρ Παν)μίου Αθη 
νών, τέως εσωτερικός Ια­
τρός θεραπευτηρίου «Ευ­
αγγελισμός» Αθηνών 
Εγκατασταθείς εις Ηρά­
κλειον, δέχεται στό Ιατρεί 
ον του, Πλατεία Κορνά- 
ρου καί Βιάν’νου 1 (άνω­
θεν Ταχ. Ταμιευτηρίου), 
πρωί 8—1 καί άπόγευμα 
5—8. Τηλ. Ιατρείου 287- 
864. Οικίας 288325

ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος 

Πλατ. Κορνάρου 31

(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιο 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12. Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

Από τα πιο συχνά αίτιια πο 
νσκεφάλων είνοπ και τα ψυχρ 
λογικά. Σ αυτά συγκαταλέγεται 
και το περίφημο στρες της επο 
χης μας το άγχος από τα κα 
θημ'ερινά προβλήματα και άλλα 
παρόμοια.

Αλλά, λέει ο κ. Ρηγάτος.. «συ 
τό πρέπει να το εξετάζει ο γι 
τρός αφού αποκλείσει όλα τα 
άλλα».

Τέλος, υπάρχει πιθανότητα 
μερικές Φορές οι πονοκέφαλοι 
να προέρχονται από φάρμοκα 
που παίρνει κάποιος για άλλες 
παθήσεις.

Φαίνεται όιμως πως είτε ο 
φείλεται σε ννωστά είτε σε ά 
γνωστά αίτια, ο πονοκέφαλος 
και η ημικρανία θα συνεχίσουν 
να ταλαιπωρούν τον κόσμο, ά 
γΥωστο για πόσο ακόμη. Η I 
ατρική παρά τα καταπληκτικά
επιτεύγματα της, 
αυτόν δεν ένε· κ 
χα άλματα. Δε
ττσοά -να ελπίζουμε

στον

μένει λοιττόν
κάποτε

η επιστήμίη θα δώσει και νι αυ 
τό το πρόβλημα τις λύσεις της. 
Μέχρι τότε... υπομονή.

ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
Χειρουργός Ορθοπεδικός 
Μετεκπαιδευθεϊς επί επτα- 
ετίαν εις Δ. Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ. Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης
Επέστρεψε και δέχεται t-ς 
το Ιατρείον του Ρήγα At 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το τηο- 
μακείον Παπαχατζάκη). 
Καθημερινώς 8—10 <α> 
5—8. Σάββατο 9— 1 
Τηλ. Ιατρείου 241741. 
Τηλ. Οικίας 244366.
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ΣΤΑΥΡΟΣ 
ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΙ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος

Δέχεται στο Ιατρείο 
του, οδός Πανάρους 3, 
(άπέναντι άπά τήν πλα­
τεία Αγ. Μηνά) άπά 8.

θημερινώς. Τηλ. 281151.
1π-2δ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
I. ΣΕΓΡΕΔΑΚΗΣ 

'Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινώς ά- 
πΰ 9—1 π.μ. καί άπό 
5—8.30' έκτός Σαββάτου 
εις τό Ιατρείον του Γιαν 
νιτσών 3 (α' όροφος),
Βαλιδέ Τζαμί.

MIX. Σ. ΛΕΜΔΑΚΗΣ
Χειρουργός— βρλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής Βενιζελείου Νο 
σοκομείου τ. εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 
ΣΟΦΙΑ.
Δέχεται 8—9 π. μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ u 
στο ιατρείο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γΐας Σταυροφόρων) τηλ 
ιατρείου: 244371.
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« Π A Τ Ρ 1 Σ »

Ό ΟΦΗ οημερα σι(ς 5.30 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΘΕΜΑ

Δριμυτατη έπίθεοη έξαπέΗυοε χθες
Χθές Σήμερα ΑΰΡ>0 ~

αντιμετωπίζει τον ΠΑΟ
TC N Γίρωταΐ&λητή Ελλαδας Πα 

ναβηναΤκό. αντιμετωπίζει σήμε 
ρα ο ΟΦΗ στο γήπεδό του. Εί­
ναι το πρώτο φιλικό ματς που 
παίζει η ομάδα του Ηρακλείου 
στο γήπεδό τής με αντίπαλο A 
Εθνικής Κατηγορίας και το οποίο 
συγκεντρώνει το ενδιαφέρον των 
φιλάθλων.

Ο ΑΓΩΝΑΣ θ' αρχίσει στις 5, 
30' το ςπόγευμα.

ΑΠΟ την Διοίκηση της ΠΑΕ α 
νακοινώθηκε ότι θα ισχύσουντα 
εισιτήρια διάρκειας στον σημερι 
νό αγώνα για όσους τα έχαυν 
προμηθευτεί. Παράλληλα θα συ 
νεχιστεί η διάθεση τους μετά το 
φιλικό με τον Πανα-θηνα ι κό. Ο 
σοι τα πραρηθευτούν όμως θα 
παρακολ,ουθήσουν ένα μόνο φιλί 
κό, γιατί το μπλοκ περιλισμβάνει 
εισιτήρια εκτός των αγώινων του 
Γ.ρωταθλήματος, για δύο φιλικά 
και έναν αγώνα Κυπέλλου.

Η ΤΙΜΗ των εισιτηρίων στο 
σημερινό ματς είναι 300 δρχ. για 
όλες τις θύρες και θα διατίθενται 
στα γραφεία του ΟΦΗ μέχρι τις 
1,30' μ.μ.

τέρα το βράδυ θα παίξει με την 
ΑΕΚ στη Ν. Φιλαδέλφεια.

ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΑΝ
ΔΥΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

ΟΙ κ.κ. Μηνάς Χριστινίδης και 
Γιώρ-νος Μαρκουλάκης, υπέβαλ­
λαν τις παραιτήσεις τους κατά 
την διάρκεια της συνεδρίασης 
του Συμβουλίου που έληξε αργά 
προχθές το βράδυ γιατί διαφώνη 
σαν στο θέμα της εκλογής εκπρο 
οώπου της ΠΑΕ - ΟΦΗ στην Ε- 
ΠΑΕ. Αναμένεται επίσης και η 
παραίτηση του κ. Πατεράκη..

ΜΕΤΑ τις παραιτήσεις το Διοι 
κητικό Συμβούλιο αν κρίνει ότι 
πρέπει να αναπληρωθούν οι θέ- 
ο·Ξΐς 6α συνεδριάσει και με μυστι 
κή ψηφοφορία θα εκλεγούν από 
τα 5 αναπληρωματικά μέλη τό­
σα, ώστε να καλυφτούν οι κενές 
θέσεις.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΠΑΕ—ΟΦΗ

ΑΠΟ το Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων της ΠΑΕ—ΟΦΗ ανακοι 
νώθηκαν τα εξής:

κατά τού ΑΚΕΑ ό Πρόεδρος Κυπριανού
ΠΡΟΚΑΤΑΒΑΛΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΚΕΙΜΕΝΕΣ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΕΙΣ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 23, (Α.Π.Ε.) — 
Δριμύτα-τη· επίθεση κατά που 
ΑΚΕΛ εξαπέλυσε σήμερα ο 
Πρόεδρος Κυπριανού κατηγο- 
ιρώντά; το Κόμμα αυτό ότι ,μ® 

ίδιάφοριες ενέργειες ταυ, έναντι 
των πρόσφατων εξελίξεων στο 
είώικό θέμα -και ιδιαίτερα της 
πρωτοιβόυ,λία; του Γεν. Γραμα^ 
τέα των Ηνωμένων Εθνών 
προσπαθεί να επιβάλει τις από­
ψεις του στην Κύβόρνηση·, επι­
διώκει να προκαταιβά-λ®ι τις ε- 

·'πικείμενες διαιβουλεύσιει,ς του 
□ε την ελ.λη,νι·κή, κυβέρνηση ,κ-αι 
•θέτει σε ’ ίκίιν&νο την πρωτο­
βουλία ' του Γένιικού Γραμματέα 
των Ηνωμένων -Εθνών.

Ee σ-ημβριινή- γριαπτή δήλω­
ση του Προέδρου της Δ-ηιμοκρα- 
τί-ας ιεπισημαινν-ετ,αι επιίσης έμεσ,α
ότι γίνονται, 
ΚίΕΛ, «άλλοι 
®κιείνο.υ; που 
κλε-ιστικά με 
-λαού και το
που».

από- πλευράς A 
ιυπόλογισμοί από 
σχετίζονται απο- 
το συμφέρον του 
•μέλλον τοιυ τό-

' ) 'VI

προ-; συζήτηση των «σημείων 
εργασία;» που -υπέβαλε ο Γενι­
κός Γραμματέας του, οξύνει' 
περισσότεροι την κατάστασή 
Κιρίσηι; στην οποία 'βρίσκο,νται 
οι σχέσεις του Προέδρου ,μιε το 
ΑιΚΕΛ που συνεργάστηκαν, ως 
γνωστό, στις τελευταίε; Πιρο-ε- 
-δρικιές εκλογές.

Βουλής, παρά το γεγονός ότι 
διάφορα φημολογούνται σχετι­
κά ,μ® προσπάθεια να προκατα- 
ληφθεί η επικείιμενη, διαβούλευ- 
σή ,μου (με· την ελληνική κυ­
βέρνηση. Αν τούτο είναι ακρι-
βες καν ανεπίτρεπτο είναι
αχρείαστο,

καν

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ χθες ο· κ. Πετρά 
πουλος από την Αθήνα. Με τις ο 
&ηγίες ταυ προπονήθηκαν όλοι 
αι παίκτες πρωί κι απόγευίμα. Ό 
λα το πρόγραμμα ακολούθησαν 
ικανανικά οι Μπιτάκος και Σαμα 
ράς που ήταν τραυματίες.

ΑΥΡΙΟ Σάββατο ο.ΟΦΗ θα πά 
ει στο Ρέθυμνο για φιλικό με τον 
Κεραυνό Ρεθύμνσυ ενώ την Δευ

1. Από την -οικανονική επιτρο 
πή της ΕΠΑΕ, στην ετήσια έκθε 
σή της έγινε ειδική μνεία ότι η 
,μΌναδτκή ΠΑΕ, η ΠΑΕ—ΟΦΗ, 
δεν εδέχθη oim επίπληξη ούτε 
πρόστιμο, γιατί κατά τους ελέγ­
χους δεν δ^πιστώβιηκε καμιά πα 
ρόβαση στην εκτέλεση της προ­
κήρυξης του πρωτα&λήματος και 
της οικονομικής εγκυκλίου στην 
περίοδο που πέρασε.

2. Τα εισιτήρια δ.ιαρκείας (αμ·- 
πονέ) θα ισχύσουν στον σημερι 
νό αγώνα ΟΦΗ ΠαναθηναΊ'- 
κού.

πό

. .............................................................................

Η ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑ
ΚΑΙ ΤΑ ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ

Τα σΕλητικά σωματεία του Ηρακλείου είναι, αναμφισβή­
τητα, ο; καλύτεροι πελάτες της Ολυμπιακής Αεροπορίας και 
.άλιστα οτπν περίοδο του χειμώνα, που η κίνηση είναι ττε· 
ρωρισμύνη. Αυτό (ραίνεται ότι δεν το λαιμβάνουν υπ όψη ■ 
τους οι εδώ αρμόδιε'ΐ της Ολυμπιακής, γεγονός που αποδει 
ι /ύεται από τα εξής α.Άά γεγονότα:

1. Η ΓΕΗ είχε κρατήοει τα εισιτήρια για να πάει στη 
Ρόδε η αποστολή της ΑΧΕΠΑ, αλλά όταν ζητήθηκαν από

V C'Li «ε π απάντησή ότι κάποιο λάθος είχε
γίνει. Απατέλεσμσ αυτού του «λάθους» ήταν να μ:ατ·αιωθ·εί 
ο αγώνας μπάσκετ ΓΕΗ — ΑΧΕΠΑ, που με τόσο ενδιαφέρον 
Γ.ερίμέναν αι φίλαθλοι του Ηρακλείου.

2. Η ΠΑΕ—ΟΦΗ ζήτηοΞ εισιτήρια να πάνε οι ποδο- 
σφαιριοίτές της στην Αθήνα για το φιλικό με την Α-ΕΚ και 
της έδωσαν σε τέτοια πτήση. (ημέρα και ώρα) που οι υπεΰ 
θυνοι του Ηρακλειώτικου Συλλόναυ σκέπτονται ή. να μα- 
ταιώσουν το φιλικό αυτό ματς, ή να ταξιδέψουν ατμοπλο

= 
3
2 
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3 
3 ■
9

Μια απορία έχομε: Αν η Ολυυπιακή ήταν ιδιωτική εται- 
ρεία και υπήρχε υ:-α δεύτερη για να την αίΛΜ-νωνιστεί, θα 
γινότο-ν όλα αυτά; Εμέίς νο,μίζομι- όχι.

Και κάτι ακόμ-η: Δον ιοχυριζόμα-στε ότι πρέπει να «κοτε- 
βύζαυν» άλλους επιβάτες από τά αεροπλάνα για λα εξυπη 
ρετούοπαι τα αθΥ-οτι-κά οωυιατεΐα, αλλά όταν υπάρχει κα­
λή θέληση, όλο καί κάποια λύση θα βρίσκΕται κατά περί­
πτωση.

iiiiHiiiiiiiiiiiniiiiiiiuiiiiniiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiimiiiiiiiiiiii™

Ό ΝΟΗ παίρνει μέρος στό 
πρωτάθλημα πόλο Δ' Και.
ΦΕΥΓΕΙ στις 30 Αύγουστον 

η ομάδα πόλο του ΝΟΗ για 
την Αθήνα προκει μόνου \α πά 
ρει ιμέριος στο Πρωτάβλτιμα Δ 
κατηγορίας Νοτίου Ομίλου. 
Στην αποστολή μετέχουν οι ε 

ΛΑζ αθλητές: Αντωνογιαννάκης 
Βερδιάκης, Γαλανός, Γιαγκου 
λης, Επτοιμηνιτάκης. Καμαρί 
τη,ς, Καραδιώήης, Λυρών η ς. 
Σταματσικης, Σπανακ.ης, Ταλα 
νάκης, Χανιωτάκης, Α-ρίδανιτά 
κ-ης. Ο ΝΌΗ θα μείνει στις ε 
γκαταστοσεις του Αγίου Κοσμά

Στον όμιλο του ΝΟΗ συμ,μετέ 
χουν 7 ομάδες.

Το ττοοχοαμμα 
τοι ΝΟΗ έχει ως

των αγώνων 
εξής:

Η δήιλωση του Προέδρου Κυ-: 
πριανού η- οποία αποτελεί απάν­
τηση στ,η χθεσινή ανακοίνωση, 
του πολιτικού γραφείου ταυ A 
ΚΕΛ σχετικά με τις θέσεις του 
Κόμματος έναντι της πρωτοβοιυ-· 
,λίας Καυεγιάρ και της αξίωσης 
της .αριστερό-; για σύγκλιση έ- 
κτακτ-τς συνεδρία; της Βουλής

ιι Haiii Hu μιμ
Συνέχεινα απτό τη 1η σελ 

τότε ποιυ έληξε το συμίδάλαι

6.— ΧΡΟΝΟΣ ΜΙΣΘΩΤΙΚΩΝ 
ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΤΑ­
ΣΕΙΣ
Τα συμβόλαια, που γίνονται 

για πρώτη φορά ισχύουν για 
δυο χρόνια, ανεξάρτητα εάν συ 
μψωνήβηκε για μικρότερο χρονι 
κό διάστημα, και η παράταση 
τους ισχύει το: λ όχι στον για ό 
να χρόνο.

σουγ μέσα σε τρεις ιμηνες και 
για ένα τουλάχιστον χρόνο. Σε 
αντίθετη ·π·εριτττωση ο ενοίκια 
στής μιτορει να ζητήσει αποςη 
μνωση ίση με 12 μηνιαία μισθω 
ματα. Επίσης, δικαίωμα για έ 
ξωση έχε ο ιδιοκτήτης που ο ε

Στη- δήλωση του ο Πρόεδρος 
τηι; ΔιημοΙκρατίίας μφού υπο- 
γραμμίζοιι ΐην -επιθυμία του Γε­
νικού Πραίμίματέμ ■ σπωι; τηρηι- 
&β'ι το -από-ρρητο- των πρότάσιε- 
σεών του ικαθώς και την έκ- 
(Κλιηση του ίδιου προς τοιυς «ρ- 
χηγούς των -Κομμάτων να ιμη1 
απεύσουν να πάρουν οριστικές 
αποφάσεις πρώτου .γίνει βξαν- 
τλητική και σε βάθος συζήτη­
ση- μετάξι, όλων, μ® στόχο τηι 
συμφωνία πάνω σ® κοινή αντί- 
κρυσιη του θέματος τονίζβι ότι:

σημβώλ/.Βΐ στην 
νεργαισία μετάξύ 
βειρνήσιεων που 
για τον τόπο».

και ασφαλίώί;
αρμονιιική
των 
είναι

δύο
συ-
-κυ-

ζωτική:

νοικιαστης του δεν Ίτληρωνει

Τέλος, ο Πρόεδίρος Κιϋπρια-
νοό καλιε-ϊ όλιαυς να αρθούν στο 
ύψος των περιστάσεων και να 
συνεργαστούν μ» ειιίλιικρίνειια, 
χωρίς πρηκαταλήψιεις και χω­
ρίς άσχετους μπ τα εθνικό Θέιμα 
«ολογισμιαύς, προκειιμένου ν' 
αντιιμεΤωπιστεί κατά τον καιλύ- 
τβρο δυνατό και τον πλέαν -υ­
πεύθυνο· τρόπο η .παρούσα, ε- 
ξαιρετικά λεπτή φάση του- Κυ- 
πριακού.

7.— ΠΟΤΕ ΓΙΝΕΤΑΙ ΕΞΩΣΗ
Όλες οι μισθώσεις κατοικι 

ών που είναι αορίστου χρόνου 
παρατείνονται μέχρι 30 Ιουνι 
ου 1985.

Από αυτή- τη ουθ-μιση εξαι

τα κοινόχρηστα και ότι άλλο 
έχει συιμιφων-ηθεί και αφορά το 
μίσθιο.

8.— Άλλες ρυθμίσεις.
α) Ο ιδιοκτήτης έχει δικαίω 

μα κάθε 6 ιμήνες να εττισκ,έτττε 
ται με εμπειροτεχνίτη την κα

Η ανακοίνωση του πολιτικιού 
γραφείου του. ΑΚΕΛ, παραβιά­
ζει την εμπιστευτικότητα που 
αποτελεί συστατικό -στοιχείο 
της πρωτοβουλία; του Γενιιικού 
Ι ρίίμμυτέα και δίνειι· τα σύνθη­
μα για ιμιια άσκοπη- και επιζή­
μια δημόσια συζήτηση' και av-
δεχομιένο^ς αντιδιικία, 
τνποτ® αιπαλίΰτ-ως δεν 
να -ωφελήσει.

«Αν» ιπροσιθέτει η>

ΕΚΛΕΨΕ

ΧΡΗΜΑΤΑ

που σε 
πρόκειται

δήιλωσΜ

ρουν 
λαυν 
δ ιοι
τους 
μως

ται οι ιδιοκτήτες -του θε 
να χοησιμοποιήσουν οι ι 
ή ,μέλος -της οικογένειας 
την κατοικία. Πρέττει ό 
να την ιδιοχρησιμοποιή

τοικία ταιυ, για να βεβαιωθεί 
για την καλή χρήση της.

6) Οι διατάξεις των Νόμων 
1236)82 και 1467)84 δεν ε 
φαρμόζονται σε κατοικίες που 
νοικιάζονται για πρώτη φορά 
και σ αυτές που το ενοίκιο 
τους -είναι περισσότερο από 30 
000 'δρχ.

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από ΤΠ σελ. 1

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ

του Προέδιρ-ου 'Κυπριανού «η 
πρόθεση πίσω από τη ανακοί­
νωση του ΑΚΕΛ είναι η προ- 
-σΐπάθεια -επιίβαλής απόψεων ενός 
κάματος επί των -άλλων -και επί 
της Κυβέρνησης, ενώ’ ιμάλιστα 
η ιδιαδικασία των διιαβου/.εύσε- 
ων συνεχίζεται και δεν έχει ε- 
ξαντληθεί, το λιγότερο που μπο­
ρώ να πω είναι ότι ίμια τέτοια 
πρόθεση είναι και ατυχής και 
απαράδεκτη».

Δι-και ξάχρονος από τις Μοι 
ρες συνελήφθη: -με τ·η·ν κατηγορι 
α, ότι στα Καπαριανα, επωφε 
λήβηκε από την ολιγόλεπτη- α 
πούσια του Mjosiva Γ. Τσαγκα 
ράκη, 42 χρόνων, από το- πρα 
τηοιο του υγρών καυστυοιν, και 
τούκλ-εψε από συρτάρι 2500δρ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Ο νθοισώστατο; ΠΟΑΙΤίΙΕΓΓΐΓ-

συιμπ-αθέστατη Άννα ζη-
στες κλοπήν διαρρήξεων και

τώ· συγγνώ:μη και της εύχομαι 
γρήγορα πραγματικά ν' αλλάξει 
επίθετο, αλλά με τον παραδοσια 
κό τοόπο, κι όχι με του Τυπο­
γραφείου. Μ." εκείνο- που συν-οδ-εύ 
εταί με μπομπονιέρες, με κουφέ- 
τα, με ρύζι. Και καλορίζικα...

ΠΑΡ' ΟΛΟ που ξέρω πως θα 
πέσει στο κενό άλιλη μια φορά η 
πάρ-ατήμηοη, την ξαναγράφω· εν 
τοΰτοίς για να εκτονωθώ αλλά 
-και να ικανοποιήσω και πολλών 
άλλων καταναλωτών την επιθυ 
μία. Οι λοΤκές αγορές σε αρκετά 
— σε πολλά είδη αγροτικά κυρί­
ως, είναι ακριβότεριες από της κα 
νονικής αγοράς καί αναιρούν την 
επωνυμία τους. Την κάνουν ευφη 
μισρό.

τσαντάκηδες. Υττάρχει τόση κρί 
ση στη γειτονική χωρά ώστε να 
μη μπορούνε τ ασκήσουν εκεί 
το εττάγγελμά τΌυ-ς και να έρ 
χονται σαν «εισαγομενοι» στην 
Ελλάδα; Ή ,'μκήτπΚ'Γ ττροαλείφο
νται υπογει-ως να κάμονν
το ίδιο ρεσάλτο στη: δήθεν Μακέ 
δονια των Σκοπιών και να την 
αρπάξουν σοιν τσάντα.: Κάποιο 
λάθος κά\·ουν στη σκόπευσή 
τους τα Σκόπια...

Κωστής Φραγκουλης

Στη συν-έχειαι της δήλωσής 
του ο Πρόβ&ρος Κυπρααινού e- 
πιση·μαίν®ι· ότι -δεν «νναιν, τυχαίο 
το γεγονός ότι τικράλληλα; ιμέ 
την ανακονν-ωση του πολιτικιού 
γρ-Οφείου του ΛΚΕΛ η. Κοινο- 
βούλευτίκή ομάδα του -ίδιου 
κόιμιματος ζήτησε την έκταικτη 
σύγκληση της Βουλής των αν- 
τυπροσώπων, ενέργεια την ο­
ποία- έαπευσε 'άκρλΌϋθως να υ- 
.ποστη·ρίξβι και ο κ.. Κιληιρίδης.

«Δεν θα ήθελα OTi του πα­
ρόντος», πιρόσθεσιε’ ο «3. Κυπρι­
ανού «να προιβώ σε είκτ-ΐμη-ση 
για ται κίνητρα, που ώθησαν 
στ'ηι αίτηση για σύγκλησηι της

ΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΙΒΑ ΠίΥΡ- 
ΠΩΤΙΣΣΗΣ - ιΘΕΜΟΕ ΚΟΡ- 
ΝΑιΡΟΕ σα; προσκαιλιεί στις 
πολιτίίστύκ®; εκδηλώσεις που 
'διοργιανώνίΒΐ και θα γίνουν στην 
Gaisin του χωιριιιού ΣίίΙβα Πυρ- 
'γκοιτΐάσης στιιι; 26, 27 -και 29
Αυγόώσιτοιυ 
mow:

Κυριακή

-και -θα πιειριλαιμίβά-

216.8-, ώιραί 9 ιμι.ιμ.

-Οίμιλία γιοι τη ζωή και το έρ- 
γοι του Θέμου Κορνάρου από το 
Νίκο Τζορμιιαιδιιανσ, Μέλους της 
Ένωσης Ελλήνων Λογοτεχνών· 
ώρα 10 ,μ·Ρ· Ήραβαλήι' της ται­
νίας του Μιχάληι Κακογιάννη
«Αλιέϊξ-ης Ζαριμίπας». 
λεύθδρη-.
Δειύτέρα 27.8, ώρα 

ι Ευναιυλία ms την

Εί'σιαδιος

9..3Ο ιμι.ιμί. 
«Ρειμπέτι-κη

1. Ομιλος Αγίου Κοσμά Σά-ο : 
6ατο 1 Σεπτειμι&ρίου 1984 Ω 
ρα 1-2.00 Ν.Ο. Ρόδου — Ν.Ο 
Ηρακλείου.
Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 1984 
Ωρα 12.00 ΑΟΝΣ. Μίλων—NO , 
Ηρακλείου.

Ωρα 19.00 Υδραϊκότ NO—ι 
Ν.Ο. Ηρακλείου

Δευτέρα 3 Σετττεμβρίαυ 19 
84 ώρσ 1:1.00 Α.Ο. Λουτράκι 
cu Ποσειδυν —NO Ηρακλείου 
Ωρα 17.00 Ν.Ο. Ηρακλείου—Ν. 
Ο Πάρου

Τρίτη 4 Σεττ-εμ-βρίου 1984 
ώρα 10.CO Ε.Α. Πατρων—Ν.Ο 
Ηρακλείου

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
© Σ-Ε δίτερ,μα πρτπόνησης, 

που έγ ιπ χθπ: ιστό γήπεδο' της 
Α,λ καρτΌσσίού ο Ηρόδοτο.;, α- 
ποτελούιεΤΛτς από το-ις ερυσ.τέ- 
χν π -ι . μυζί με το:.; Π«τ?.μτζή 
και Πρωτογεράκη, νίκησε τον

λυμίβητών διο,ργανώνέ: αύριο 
Σάββατο στο κολυμβητήριο της 
πόλης μ·;,; ο ΕΓΟΉ. Στην ηιμ»
ρ-'δα αυτή θα πάρουν 'μέρι
αω.η.τές που 
καν ο-,ό την

μ όλ ς φέτα
■ς οι 
βγή-

ομόοα 
τυχαν οι

1. Τα ηΐκιαλ για την 
Αλικαρνασσού πέ-

:μ κρή πισίνα.

ΟΦΙ σιζητά γ;α φ·

και ΠαΐεΤπζής (μπ
Τσ.ρά- 
πέναλ- πτέμιθ

•στι
:το

ΑΝ και τον 
ιλ'.κό αγώνα 
1 ικαα 2 ταυ

υ) βνώ το γκολ τοι.- Δαίδαλου 
έτ;·χε ο Μασέλης. Πριν από 
ι ·.· αγώνα πραηγή.θηκε προπό- 
ητη των ποδοσφαιριστών ιης

μεταξύ «ντός
των ημερών 6α αιρχίσοιτ' οι 
■εργασίες για την βελτίωση του
α via. ντ. σ.ν.κού χώρα:. του γηπε·

πρώτη· ομάδας το-υ Ηροδότου.
@ ΗΜΕΡΙΔΑ αρχαρίων κο-

δου. Έτσι οι παίκτες το» Ε-ρ- 
γοτέλη θα σιΛΒχίσοι.ν την προ- 
ετοιμασία τοι:; στην Ανώπολη·.

ΟΙ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΕΣ που πηγαϊ 
νουν παγιδευιμ-ένοι από την ονο 
μασία ΛαΤκή Αγορά, πέφτουν 
στα δόκανα της απληστίας των 
παραγωγών, που διατφούν μόνοι 
και κρτά το δακούν, τα προι όγ 
τα τους. Αν τους πεις ότι στο 
εμπόριο τα βρίσκεις φτηνότερα 
έχουν έτοιμη,την απάντηχη. «Αν 
θέλεις τα παίρνεις», θέλετε και 
•μία δειγματοληψία; Κρεμμύδια 
60 έναντι 50—54 στην αγορά.

,Mis Kpnrn is
ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΑ

Λεμονιά 1)20 έναντι 108 στα
καταστήματα1.. Μπτάμιες 120—
130. έναντι 100 μόνο στα -μα 
νάδικα. Φνσικιά δεν υπάρχει κα 
νείς έλεγχος να -παίξει το ρόλο 
του κάτη. Και Γέρομε τι γίνω 
ται όταν λείπει αυτός. Ολοι οι 
ποντικοί χορεύουν. Και είναι 
και αρουραίοι μάλιστα και μας 
χορεύουν. Γιατί;

ΣΥΧΝΑ—-ΠΥΚΝΑ Γ ιονγκοσ 
λίάδοι συλλαμβάνονται ως δρά

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

23·. 8.1984
Ν. Υόρκης 
Δ. ιΓ®ρμανί«; 
Παρίσι 
Λονδίνου 
Ελβετία;
Ο-λιλκινδίας

. Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγία,;

113,708
39,400
12,823

149,015
47.211
34,909
6,217

10,811
5.606

13,630
13,316

117,172 
40,600 
13,213

153,553 
48.649 
35,973
6,563 

11,141
5,776 

14,046 
14,054

«ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 84»
ΚΑΙ Η ΜΙΣ ΕΛΛΑΣ '84

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ενώ ρποιένουν ακόμη, λίγες ημέρες από την βραδιά του 
τελικού, π Γραιμιμοιτεία των Πανελληνίων Καλλιστείων με 
χθεσινό τΐήλεγρ-άφημια, ννωιοταποιεί ότι στην εκλογή της 
^:IΣ ΚΡΗΤΗ θα παρειυρεθεί και η «ΜΤΣ ΕΛΛΑΣ 84» ΒΑΝΑ 
ΜΠΑΡΜΠΑ μαζί με την «ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ 84» ΖΩΗ ΕΛΜΑΛΙΩ 
ΤΗ και την Β' ΜΙΣ ΓΙΑΝΓΚ 84 Σάσα Παιτεράκη η οποία και 
σαν ΜΙΣ ΚΡΗΤΗ 83, θα στέψει την νέα, νικήτρια.

Φύτο, καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε η 
βράδ-ιά του τελικού να είναι κάτι το ξεχωριστό, τόσο από 
καλλιτεχνικό πρόγμμμίμα coo και από την παρέλαση των 
φιναλίστ στπν μεγάλη φωτεινή πασαρέλα, η οποία ήδη κα 
τασχευάζεται.

Την επιμέλεια της εμφάνισης των κοριτσιών και την πα 
ρρυηίαοή τους, έχει οναλάβει η γνωστή παρουσιάστρια 
ΑΡΙΑ ΝΑ ΔΗΜΗΤΡΟΠόΥΛΟΥ. Αρχίζοντας πρόβες με όλες τις 
φιναλίστ την ερχόμενη Τρίτη, στο NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» 
στο enoί© όπως γράφιτπκε ήδη. &α γίνει φέτα η εκλογή.

Την Τρίτη εξ άλλου, το απόγευμα, λήγει η προθεσμία υπο 
βολής αιτήσεων, δεδομένου ότι την ίδια ημέρα· &α ξεχωρί 
συν οι δώδεκα που θα λάβουν μέρας στον τελικό.

Την Δευτέρα το μεσημέρι θα κυκλοφορήσουν και οι προ 
οώ ήοεις οι οποίες φέτο θα είναι σε χαμηλή τ:μή, λόγω της 
μενάλης χωρητικατητος του NIGHT CLUB «ΠΕΤΑΛΟ» και 
οι οποίες θα διατεθούν κατ' απόλυτη σειρά προτεραφτη- 
τας. Υπολογίζεται φέτο να παρακαλουθήσουν την εκλογή 
άνω από τα χίλια στομ'α.

Ειδοποιούνται όλες ανεξαιρέτως οι υποψήφιες ότι μπο- 
ρόύν καθημερινά να επισκέπτονται το Ινστιτούτο BELLE 
FEMMA της Μάριον Σφακιανάκπ για περιποίηση προσώπου

Κομπανία Ηιρακλιείου»'. Είσοίδιοις 
ιελεύθε-ρη.

Τετάρτη 2-9.8.
Πσιραιδοσιακό κρητικό- γλέντι 

ιμΗ τα -συγκρότημαι του Γίιώργου 
Πακαόάκηι.

Me τιμή- τα Δ.Σ.
1 -2

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εφαρ&υτηικη Επιτροπή της ( 
'Ενωσής ίμιας -μετά τηιν απόφα- ί 
ση της συνέλευσης της 17ης I 
8.84 -κατ -μετά από αίτηση στο' 
Πρωτοδικείο ανακοινώνει 
στους οιικοδόμους του Νοιμοϋ 
Ηραικ,λείου:

Οι εκλογές για ανάδειξη Δι- 
ιηκηιτικού Συμβουλίου, αντιπρο­
σώπων στο Β.Κ.ιΗ. και Ομο­
σπονδία, Εξελεγκτικής Επιτρο­
πής, θα γίνουν στο υπόγειο του 
κτιρίου του Εργατικού Κέντρου 
Ηρακλείου και τις παρακάτω η­
μέρες και ώρες:'

, Κυριακή 26.8. 
και 3 ιμ.μ. - 9

9 π.ιμ. - 2 μ..μ. 
μι-μ.

Δευτέρα 27.8.

Τρίτη 28.8. 5

5 μ,ιμι. -

μ.ΐμ>. - 9

Τετάρτη 29.8. 5 (μ.μ,. -

9 μ.ιμι.

μ,.ιμ.

9 .μ.ιμ

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης ©

σε 
σε 
σε 
σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο

Όυες από τις Επιχειρήσεις της πόλης μας επιθυ;. αύν να 
π,Γ τοφέραιιν δώ-ρα via τις νικήτριες, να απευθύνανται στο 
τηλ. 821687.

Στο επόμενο σημείωμα θα δημοσιευθεί ο κατάλογος με 
τις μέχρι τώρα προοφορές.

Το αυτό τπ,έέαωνο ιοχύει και για τις κοπέλες που θέλουν 
να υποβάλουν αιτήσεις συμμετοχής.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΣΤΕΙΩΝ

Πέμπιτη 30.8. 5 μ.-μι. - 9 μ.μ.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι
οι συνάδελφοι που -είναι ταμει- 
ακώς εν τάξει μέχρι και οην η- 
μέρα που θα ψηφίσουν Οι συ­
νάδελφοι πρέπει να κρατούν 
μαζί του; •υποχρεωτικά την α- 
στυναμική τους ταυτότητα και 
το ατομικό βιβλιάριο Υγείας.

NISSAN DATSUN

a
ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΟΝΥΜΟ. 
t/EH..........  
ΠΟΛΗ........

ΠΡΟΙ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε.
ΙΤΛ. ΕΛ. ^ΝΙΖΕΑΟΥ 21 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Παρακαλώ στείλτε μου 
το αναλυτικά «ρυλλάβιο ιιε 
τα κλιματιστικά μηχανήματα.

«ΘΕΡΜΑΝΣΗ-ΨΥΞΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΧΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε.
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια)
Εκθεση: Αγιου Τίτου 21

τηλ. 282553
τηλ. 243133 »

■Τ.Κ.

με περιστροφικό 
συμπίεσττι 

τα μονά αθόρυβα

ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΙΣ
Υπενθυμϊζομεν σε όσους ενδιαφέρονται ν’ αγο- η 

ράσουν φορτηγό αυτ)το του 1 τόννου, ότι η ει- ;> 
δική έκπτωση των δρχ. 30.000 της NISSAN - DA- η 
TSUN λήγει την 30-8-84. Από 1-9-84 θα ισχύουν <[ 
σι νέες τιμές. Τα πωλούμενα με την ειδική έκπτωση ή 
των δρχ. 30.000 είναι όλα νέα μοντέλα 1984. ;·

Προλάβετε για το συμφέρον σας.

Αντιπροσωπεία Ν. Ηρακλείου
ί. Ε. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ ΑΈ. ί;

Λ. 62 Μαρτύρων 365 Γιόφυρος <
Τηλ. 285802 —221593 <

Η Εφορευτιική Επιτροπή κα- 
λεί όλους τους Οικοδόμους του 
Ν. Ηρακλείου που -έχουν δικαί­
ωμα ψήφου να προσέλθουν στις 
κάλπες για να ασκήσουν .το δη- 
,μιοκ,ραιτικό τους δΐΗΐίωμα. Πα- 
ρακάλούμε καιτά τις ώρες διε­
ξαγωγής των αρχαιρεσιών να 
ακολουθείτε τις οδηγίες τις πε­
ριφρούρησης για την ικαλύιτκρη 
διεξαγωγή τους. Συνάδελφοι 
μην περιιμένετ® την τελευιταία 
ώμοι. Ελάτε έγκαιρα για την ευ­
κολία όλων μας.

Ηράκλειο 20.8.1984
Η Εφορευτιική Επιτροπή

1-2

ΑΠΟ τον Δ)ΜΓή Προγράμματος της ΕΡΤ 2 στο Ηράκλ£| 
πήραμε και φιλοξενούμε την ακόλουθη επιστολή:

Κύριε Διευ&υντό.
Με τη μετάδοση μιας εκπομπής, ασχολήθηκε σε δυο 

(στις 22 και 23-8-84) -και από τη στήλη «Χθες, σήμερα, αϋρι0? 
η εφημερίδα σας, με κάποια ασαφή υπονοούμενα.

Η αλήθεια είναι πως, όπως κάθε άλλη εκπομπή, έτσι Κ0| 
συγκεκριιμ-ένη θα μεταδοθεί σε χρόνο που θα απα-φιααιστεί o' 

πό τον αρμόδιο — και μόνο — Του προγράμματος του Pjj 
Ηρακλείου. Για την ημέρα και ώρα μετάδοσης της συγκ£ 
κριμένης εκπομπής, θα σας ενήμερώσουμε — όπως σας εν 
μερώνουμε άλλωστε για όλες τις εκπομπές — με την απο- 
στολή του καθημερινού προγράμματός ταυ Ρ)Σ ή με την £K. 
δοοη δελτίου Τύπου.

Ντίνος Κωνσταντόπουλος
Υπεύθυνος Προγράμματος Ρ)Σ Ηρακλείου

(Σ.σ.: Μετά την δημοσίευσή της επιστολής του κ. Λαγουβάρδρυ 
χθες και αυτής του κ. Κώνσταντόπουλόιυ σήμερα, γίνεται φανΕ 
ρά, πως υπάρχει κάποιο ενδοοικανενειακό πρόβλημα, με αρκετές 
πράγματι ασάφειες, που (μάλΛον) δεν μας αφορούν...).

ΤΟ «Ούτε κρύο ούτε ζέστη» του Φ. Κράιτς, παρουσιάζει σήμ-ε 
ρα στις ΙΌ το βράδυ στο μικρό Κήποθέατρο, το θέατρο Τέχνης 
του Κάρολου Κουν. Ο Φ. Κράιτς νέος Γερμανός συγγραφέας της 
ομάδας διανοουμένων που κινήθπκιαν (γύρω από) και με τον 
Φασμπίνσερ «πιάνει» με το «ούτε κρύο· ούτε ζέστη» ένα από τα πιο 
ευαίσθητα θέματα της εποχής μας: Τις σχέσεις των ανθρώπων

όπως ανταναικλώνται στην οικογένεια, την επιβίωση τους τελικά, 
•κάτω από την αδυσώπητη τεχνολογική εξέλιξη. Την μετάφραοη 
του έργου στα ελιληνικά έχει κάνει ο Πέτρος Μάρκαρης. Την ακη 
νοθεσία ο Μίμης Κουνιουμτζής. Τα σκηνικά και τα κοστούμια ο 
Δαμιανός Ζαρίφης. Τους ρόλους απαδίδουν οι Μίμης Κευγιουμ- 
τζής, Ρένη Πιττάκη, Λύδια Κονιόρδου και Γιάννης Καρατζογιάν- 
νης.

★ —---------★
ΜΕ την ευκαιρία της παριουσίασης του έργου του πρώτου νε 

οέ'λλΓ-να Μουσουργού Φραγκίσκου Λεονταρϊτη στα πλαίσια των 
εκδηλώσεων του Δήμου «Ηράκλειο —Καλοκαίρι 84» τα ΕΛΤΑ θα. 
χρησιμο-πβιή-σοιυν ειδική αναιμνη-σ-τική σφραγίδα με την οποία θα 
σφραγίζεται η αλληλογραφία της 27 Αυγσύστσυ από το Ταχυδ-ρο 
ρχό Γραφιέίο: Ηρακλείου. Ο Δήμος επίσης τύπωσε σε 500 αντίτυ 
πα ένα ειδικό αναμνηστικό φάικελλο με παράσταση του· Ηραικλεί 
ου (παλιά γραβούρα· του 16ου αιώνα) ο οποίος θα διατεθεί σε 
φιλοτελιστές από το Δήμο με την αναμινηιστική σφραγίδα και α­
νάλογα γραμματόοημα (εσωτερικού) αντί 100 δραχμών. Οι ενδια 
φερόμενοι φιλοτελιστές ‘μπορούν να αγοράσουν τον ανσμνηστι 
κό φάκελλο από το Ταμείο του Δήμου ή από τη Βασιλική Αγίου 
Μάρκου στις 27 Αυνούστου, ημέρα της δεύτερης συναυλίας.

★-------------★
Α ΡΙΣΤΟΦΑΝΗ — τους Ιππείς συγκεκριμένα — θα παρουσιάσει 

αύριο, -και θα κλείσει έτσι τις παραστάσεις του στο Ηρά:<λ?3 
το θέατρο Τέχνης του Κάρολου Kow. .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ a
40 μέρες περάσανε από τότε που μιας άφησε η αγαπη | 

ιμένη μας σύζυγος,μητέ ρα, κόρη, αδελφή και θεία

ΕΙΡΗΝΗ Ε. ΜΠΑΚΙΡΛΗ
Την Κυριακή 26 Αυγούστου 1984 στην εκκλησία του· Αγ.
Κων)νου (Νεκροταφιείο) και ώρα 8,30 π.μ. θα κάναμε μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 

Ιτσυς συγγενείς και φίλους να συμπαρασταθούν.
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ- Μπακιρλής.
Τα παιδιά: Παναγιώτης - ΙάκωβοςΟι γονείς: θεοδώρα χ·α Παναγιώτοσ Μπακιρλή, Ιάκωβος και

Ευγενία Κατσαβούνη. ·

Τα αδέλφια: Μιχάλης και Πολυξένη Παρασύρη, Αθανάσιος 
Κατοοβρύνης, Βύρων και Μαρίκα Κουμιανάκη, Δημήτρης 
Μπακιρλής.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Εκπτώσεις Αυγούστου.
Προλάβετε, περιορισμένος αριθμός ειδών.

•3?

•ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 7 - ιπλ. 224181, ΗΡΑΚΛΕΙΟ

BAMBERG
-Wn320- 8.250 
4-&r630" 12.500 

25.300

GRAVUR
Κασετίνα 24 τεμ. -18τ36β· 14.600
Κασετίνα 35 τεμ. -SfidW 20.900
Κασετίνα 72 τεμ.-54:420· 43.500

Μια απο 
τις πολλές 
προσφορές μος

1

πμες
για τώρα 
ποιότητα 
για πάντα

Gravur

Σει μαχαιροπήρουνα από ανοξ. ®am er3 
Cromargan 18/10 σε πολυτελείς κασετίνες


